EWMEMEH

HELLO No.13

NN R
/T—T%R




AN
bV A Wi B A6063
€
L (SFEHEEE1.5mm)
t
UNVR
EmRI—R ERER 5) A B C t B
SAS-130 ®35.0 ®35.0 107mm 32mm 11 3.0mm
7—;}/[]2 SAS-135 $»48.6 $48.6 110.6mm 32mm 11 3.0mm
SAS-140 $60.5 ®61.0 127mm 32mm ®11X15mm 3.0mm 8
REt SAS-145 $76.3 $77.0 151mm 40mm #11X15mm  3.8mm ]
/S IER—bk
SAS-150 ®89.1 $90.0 167mm 40mm ®11X15mm 4.0mm
‘MV%FE; SAS-155 ®»101.6 $102.6 198.6mm 50mm ®11X15mm 5.0mm
%
B Wit B A5052
F—718 A
ETY—IL 2 ¢ 1
YA Vg 7 kv
O
HRZHR
-
t (BfEmm)
T HFHFOBRICHRIEFTOT, TANTET HBENBIET.
o BINYR
EREY AR
LED.5EA SAS-160 [J50mm 51mm 137mm
SAS-170 [175mm 76mm 162mm 40mm 3.0mm &
EHAR
E.ﬁ SAS-175 [1100mm 10Tmm 187mm
KRS —
AV
/1=
N R AX—
b
BR7ILSEIR
BAG
b
B>
E2HL R4
Ve 11
RILRW3/8X38
BRI
/RBAR
BHEYY
RILRW3/8%38
BERAT FES (PW)
INREES (SW)
HifrEr
HELLO 13 X EROBIE - (% - sl PEBKEEIIENTIVET .

96

HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



|
Wit & A5052 WA p—_ é
: Bx# o
<
30 2-¢11
| I - ,
ETR
2 T ()
s
! A (&4 mm)
*FHFOBRCBIETOT, HEN LT RSN BIET.
I—F27
5 W oA PRI
AESE Cozzs)
AVOITYh
AmEd—kr A & fi 52;7:/'\
SAS-180 100mm . -
SAS-185 110mm ] 94>-POP
it
o
6, 10 o
1 |,
] N EY)]
) _ g *T* F—7%
I o (84i:mm) -
[ ]
- SR S S | 8 Ly
62
W+ B 7ILS(E) BR < 4,000mm B & 7ILS (i) PRS-
& /4,
.E /4000mm
S —
50 REZRAE
1 . 5.25] 10.5 [6.29) (84 mm) i
T g:@ (88fi1:mm) FARTUA
L~ 40 V=)
Wi B 7S¢ B T 4,000mm .
o) b gl )
= 3 skt loon- e
mRI—R 947 s B g f1 "Y2 o
DS-2201 by 2.2kg - mRI—K E B G
- SRS
DS-2203 ==y 1.2kg DS-2200 5.7kg 1 o
RAZ—
e
=TIV -EHRE-7 —AE— L - B - 1Z R OIS (T, ZBEMICER
“REWEEBUBIIAT YU ANIVNEERLTVET . EnA
RIS F TV T D TRABRELT N ESNE T, Eibd
UN—ERESE BRI THICHAD TR AR ENENTVET,
BAG
e
bl ::é?)ﬁ s
=824
L ‘ %L/ﬁm
Wir B SUS304 BIRE
ERR
mEs)
#HyEes
EFRERE ERAT
SAS-190 10X 900mm $260L1A
SAS-195 10%1,200mm ®350LA 1R B
0ng >
SAS-200 10%1,500mm »450L1A
x* EWROFUE - (% - i8S, PELLEEIRENTTVFET. HELLO 13

FESBRIR  FEEYINECRDMADENDEUDBNTEVEITDTT TR EEL),

HALINEMEII L TEIRTT

97



Dm
X
=

H4>-POP
Tt

7

LML
T8

BIY—Ib

HRERZAR)

NE

pa it

SAS-210 SAS-230 SAS-250 SAS-260
bl SAS-220 SAS-240 (CEEE)
i 7l DR ChY N VELET . e PILS vy TERURD CHFS TR TY . (RiRRM) e

mRI—R B E® REWLE 8 f
SAS-210 ¢35.0 2.0mm

SAS-220 $48.6 2.0mm

SAS-230 $60.5 2.5mm FIRARIUT— -
SAS-240 $76.3 2.5mm

SAS-250 $89.1 3.9mm

SAS-260 $60.6 1.9mm Lty

THEEDREICHYIWELET . (BiERHE)

APK—JL
N\Y DML BRI—R P4 X (HNEXEH) B ]
SAS-270 $42.7%2.3mm
= SAS-280 $48.6X2.3mm
SAS-290 $60.5%2.3mm
TR it/ REP SAS-300 $60.5%2.8mm
‘. . SAS-310 $60.5%3.2mm -
HOEZ W E L STKA0O (—ASaRIR ) SAS-320 $76.3X2.8mm
EWEFEIE iR
52N % vy T () SAS-330 ¢76.3x3.2mm
LED /88 - SAS-340 $89.1x3.2mm
SAS-350 $101.6X3.2mm
e+ SAS-360 6101.6X4.2mm
RS —
Jb—LAL
/1= o _
ESiEOERF v ESTiEOSER+ vy
2]
i
J=225 51
A
BEEY A
E2HL R4
Ve 11
iR - e
PIWEFvyD
N BRI—R ERAE &
- SAS-390 $35.0M
o EiEFvy> SAS-400 $48.6F
UEfAT
ERO—R ERAEE B i SAS-410 $60.5H &
SAS-370 060.5F SAS-420 076.3F
B &
SAS-380 076.3F SAS-430 ?89.1F8
HELLO 13 X EROBIE - (% - sl PEBKEEIIENTIVET .

98

HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



v \Y l\“
R=IVETZERIFIFBRFINIR] — ATEE — V]
BNYR FNVR MEHFNYRTERUM I\“
FBERY A X
400mmAaFETEL
TLREW,
R, GLA'S
1,300mmiZzE&EL
TLREW,
Y . 2 f ,] W =5 | A
| EROBIC. [BNYRIEFNYRIE Ry EBENLEE L, : BOLT-M6x50(30) mILbkFvhb
o SRV R - F v NEREY T SAS610
¢ BT/ 1wk (RILNE. F9h3E)
4-¢8
40 8, A5052
HFHIFOFRICHFIETDT, v—FvY
TED ST BEENBIET L A5052 J4Ibis
XFHIFOERICKIEIT DT,
TENBIE T BHENBUET, 45T Tyh
3.0*: AFAT/
SEx—b
2.0 7@
H#4>-POP
(Efer:mm) Q it
AW s .
FNVR
BmmI—R EFRRER (A) 8 o A Qra
SAS-440 $60.5 ARI—R ERERE (B) By
SAS-450 $76.3 SAS-500 $34.0
SAS-460 89.1 . SAS-510 ©35.0 WTY—I
SAS-470 $101.6 SAS-520 048.6 118
SAS-480 01143 SAS-530 $60.5 Ny T
SAS-490 $139.8 SAS-540 $76.3
REZRAE
e
ERIREIRZE ST 0T U—MEIC At
BEEHRZRTIESICHERLET,
WEREWE / BEHEI XY+ #ibE X
LED.B&BH
EHAR
RAZ—
Jub—L/
1—EIL
(B{i:mm) SIR-SP33 -
e
\_
p . ESHIIG
42 80 gAY
* EBEiAY
\ ; Q ; / (B{i7:mm) =24,
M16X 130 <t Y\ M12X50 AL #IR
== BRI
N it Won- l wem st W - W s =
3BD-HD &%/t 1) SIR-SP33 g ==
EEI—R SRR @ ERI—R R & e
SAS-550 ¢120~190 SAS-590 $70~120 118
SAS-560 170~260
O & BYERST
SAS-570 $230~320 SIR-33 b &=l
SAS-580 $300~410 ERI—R BRHEEE #fi O
SAS-600 $120~140 1@
¢ EROFH - 115 - Tl PEEEFTBROTINET, HELLO 13

HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,
#AHLN\GEIFETHIRTY .

99



=
<]

s e fa bt PR s

FEIRANRITIRGES E

EiRD _LERICERIAZIT T B DEREETI,
BIITH. BENBIRAD29 1 T2 TER/LTVLE T,

CHAEE) CHAER)

110

147.5
145

H1-POP 5

itz

3
o

37.5
(31.5)

@ &
3|17/10|7]|3
(8fi:mm)

#

33

(B fi1:mm)
e W 7IL=

e V)LN—

W8 7IL=
WeE/V)uN—

F—J8

EIY—I
(TU—LEUSHRED (OL—LEUSHAED

JASZ= Vg kv

EibEZ

(BRASA X—2) (ERTA X—2)
LED, 58

B

BERALRAL
/#AR

/TR
SRR

YA

TERAAROINIEE HiA FERAAROIRNEE E(4A

BUERAT
EmI—R & B fi Emad—R B
DS-5600 2,500mm DS-5602 2,500mm

ER 1K 14
DS-5601 85mm DS-5603 85mm

HELLO 13 ¢ EROBUE - {14 - . PEE<EETBEHNTEFT.
HESBIR - EMINSICRDMIDENDE U EZBHTEVFTOTT TR,
1 0 0 AL L THRIETT.,



_ o . _ <
ATFVUDATHEICEW B9 4 7 (JBYEE) Co|xhE@EE7 v L)
WO 7 REEEICE IRV BEE S BECfER. BO— 7 REEEICE RV EE T BE(CER.

ESET VN O—TRERE, BISHRS BEEREEA ST CEATEET.
WHE / A7 VLA (SUS304) mRLE WHE / AF—)L . KEME1=70
WE  6mm WE / 6mm
WiFEUE .~ 35mm WiMEUR / 40~50mm o o
o) g
S
7 :\
O—F1ks JB "/RJRO-T1ES
1
wBI—R 2 8y ERI—R 2 B & fo -
275-3863 150mm 471-2609 150mm e
S=x—h
275-3871 200mm (ES 471-2617 200mm 148
275-3880 250mm 471-2625 240mm R
= 7
SEER v Ih Ry, Y—b. O—Z Lo WERE ATFVUDATHECTEWN
WS TREN A S (N FRCHEETY . BO— 7 REEMEICE R ET T BEICER. e
Wy b, Y — MR EEHEICERE. O— 75 E DHENDEE. BSET VLS. O—FEERE, >—om
WS/ FSAFvT WHE ~ 25 YL (SUS304) i
EERO—F& / 6~8mm BE / 6mm R
WiE .~ 33mm EIY—Ib
I\ T/ BT
HREZA®E
[
@‘iﬁjb'f
" | O=-7HhE
~ O~ bS] Bd B .
7oh—-EY FEET— R BFE & fn #DER
BRI —R & E B 275-3898 110mm
275-3707 102mm 275-3901 160mm - LED. 9
275-3715 152mm 12 275-3910 210mm
EHAR
275-3723 207mm 275-3928 260mm o
g
1—EIL
O—»0A VPiREZMEICT IRVBEIE I 2 DICHRE i EYR—Nd 3.
WEET VNEE. O—FREGE, {EF LRIk o
WHE  AF—)b. REME:1=70 mE=» 5
WZE / 6mm /\E [Ed* mm
=] Bain
Iﬂlm / 30mm . gy
=FE 2l
EZHL
AL #IR
Bk
39 ERR
£ 1
= =8 b5 e 1.000 @iy
O—71LsHH B i 5 B = | .. 8
(Bf1:mm)
ERI—R BTE 8o _
(= . =5 |l BERS
275-3731 150mm I EIRASM ’
2753740 200mm 1
iy S
275-3758 250mm TM-11 15— (58A)
x* EWROFUE - (% - i8S, PELLEEIRENTTVFET. HELLO 13

FESBRIR  FEEYINECRDMADENDEUDBNTEVEITDTT TR EEL),
HALINEMEII L TEIRTT

101



&t
% SEERIC AF—=ILEHEDINEIAL TS
WERICAYFERLTVET, WSERERIC
WitE2XF—)L (SWMGS—-2) W18/ XF—)L (SWMGS—-2)
REVVE BRI X v+ £ REIEBRES X+t L
T—FVJ
T4l
AVoIzvh
XT47
PEEE SN
v RF—ILEHE AF— Vet v
EmI—K B F KRB kR ¢ B i EmI—R & F R B R T B
# 282-5074 22 0.7mm 320m 359-9736 30 0.30mm  20m
282-5066 20  0.9mm 200m 359-9744 24  0.55mm 12m
282-5058 18  1.2mm 110m 359-9698 22  0.70mm  70m 15
282-5040 16 1.6mm 60m 12 359-9701 20 0.90mm  40m
Y=L 282-5031 14  2.0mm 40m 359-9710 18 1.20mm  25m
282-5023 12 2.6mm 23m 359-9728 16 1.60mm  15m
Ny BT 282-5015 10 3.2mm 15m
282-5007 8 4.0mm 10m
REmER
-
rasu HPICBCRLERD AFVLAHEDINET AT
W& 7L (SUS304) W& X7V A(SUS304)
DL R
LED,/ 5389
EHA
Ere)
RS —
AV
A=
ERA
b
ESR
b
B>
EL e
/$84R
— e B —_ sl x-n- l wsa
. AFYLAHE ZAFVLASE IV
e BEI—R @ EF BE B & 8 BEo—K @ EF BRE B & @
— 282-5635 20 0.9mm 200m 359-9671 30 0.30mm 15m
[} 4
282-5627 18 1.2mm 110m 359-9680 24  0.55mm 7m
i 282-5619 16  1.6mm 62m 15 359-9639 20 0.90mm 50m 12
UEIRAT
282-5601 14  2.0mm 40m 359-9647 18 1.20mm 30m
O 282-5597 12 2.6mm 23m 359-9655 16 1.60mm 15m
R0ng e
359-9663 14  2.00mm 10m
HELLO 13 * EROSIE - (1% - sl PELLEETIENTEVET.

102

HEHBRR - EEINFICLDMADBNDEUDBHTEVFIDTT TR S,

HHLINFEHIEEE TRIRTT .



=
SHEHERIC R
BREOE Z—)LERFEUSIRICHBLTVLED,
WHE/BFEUSE FREWEECZ—ILHEH>—REDH)
hS5—gte
AmI-r BF RBRE BB S R T B QI
282-5171 20 0.9mm 0.7mm 320m
282-5163 18 1.2mm 0.9mm 181m
282-5155 16 1.6mm 1.2mm 100m
282-5147 14 2.0mm 1.6mm 62m 15
282-5139 12 2.6mm 2.0mm 38m
282-5121 10 3.2mm 2.6mm 23m
282-5112 8 4.0mm 3.2mm  14m 5 )
i I—FY
T1Ibls
o » 43731%\
ZERBMEEZ—ILHENHS A
W ETEVWINICTTT, BIMEBE BFUSKR REMUEE-—ILEE
H#4>-POP
Tttt
e
A
‘(( \
\ F—T%
/_/ HBIY—IU
JAS = Vg kv
ﬂa_ﬁﬁ ’J‘E REA
e
mmd—k HENS— 8 i
282-5198 18 1.2mm 0.9mm 10m Fe2TUA
=)= Y=
282-5201 20 0.9mm 0.7mm 15m
282-5210 =6 18 1.2mm 0.9mm 10m R
282-5481 20 0.9mm 0.7mm 15m
282-5236 - 18 1.2mm 0.9mm 10m ap—
282-5244 20 0.9mm 0.7mm 15m 12
282-5252 =e 18 1.2mm 0.9mm 10m EHAS
282-5228 = 20 0.9mm 0.7mm 15m o
282-5261 18 1.2mm 0.9mm 10m A5 —
FREE IU—L/
282-5279 20 0.9mm 0.7mm 15m el
282-5287 18 1.2mm 0.9mm 10m BrE
BE Hry
282-5295 20 0.9mm 0.7mm 15m
ESIS
e
B <IITUP T LEE UEKER Mo <IITUP T LVEE UEKER -
WEHSH<IIIUY T WIRFEUEIRE BESH<IIITUPITWVIEEL 7
FAHALTVET, SHIREERLTVET,
W E R FEUKIR BEVPTVUFEIA ST, =24,
W EREUEKR =L 8817
BRI
> MR
= HEDOLELFHELL
REDY A XTI,
RiEY A
BYERST
BmI—K 2 R RIRR B i BmmI—R 2 R SRIRE -]
300-6425 1R (10K A) 382-0246 350mm 1R (#9160 A) B
700mm 3.1mm p—
402-6101 15R (200 A) 382-0254 450mm 1R #1407 A)
x* EWROFUE - (% - i8S, PELLEEIRENTTVFET. HELLO 13

HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,

#AHLN\GEIFETHIRTY .

103



=l -
R IEREMESDHET. MEARERIC
Hy BN N—HERENBNERAD T FULLDHRETY
]
-
R
BEEAE U
(XyFab)
TH-100
BARE > Ith
(RXwFBD)
% TH-101
e HREYY
T4l
Emd—R 8
AVoITvh sy
X747 TH-100 FEAE >IN
PEEE SN - 17 —Z(20(8A)
TH-101 FEEAE > th
H1>-POP - —_
J‘FhM?j TH-102 17— (10fEAN)
e
AN IN—HBEEED DWW VRIS ETY
SN WA/ S—REER DN T35 L EBBEIEE B AD TP AULEDHRETY
F—J8 MIEEEERY fEhCUO>MEESNE T (8f7:mm)
ETY—IL
J\¥ 3/ #IaL
R=AR
Fo
T»(ZZE)T}
VEISE
#iDE 2 RO - v}
BSS-70 ZEIALS 15 —2
LED. /% BSS-80 JOLXYFIALF (20f@N)
BSS-70B EEIALS
AR &
RS BSS-80B JOLXYFIALF
RAS—
AV
B . O iy =t —_ - - —_ W
BRI EIIRICEIN—ZIR R—=ZARDEICERBDFEIFDOTAH §
TE MIBEROBOMBECA—RIREGDE BIRD WEIABROREME I K- UET
BEZUVADRII T, ETICTHERDILTHN
FY 60,
ESIIS
YA 29 or 46 4
© g g
BEYAY 51 O 2
250
EL T -
/#R N O ——————
(#fiz:mm) & R #5ke
I S 5 2 198ke
- == B
— BIRXEEN—-RUE _
- 1T W =5}
BHRI—R HAR e N—=ZREHRYIAb
B TM-12  W350x350XH270X[129mm (A) 14 BRI—K & fy
R0ng e
TM13  W350X350XH250x[J46mm (<) TM™-14 145
HELLO 13 * EROSIE - (1% - sl PELLEETIENTEVET.

104

HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



25

¥

(#f:mm) {10

& 0 {$ o
50 | REF P=100 |
L
-~ o EE B E
Y=UV9 N—
MTN-019 1,200mm -
Fo XY
MTN-020 1,500 N 1
MM @ig(z-12) *
MTN-021 1,800mm

\——= gj
= Q 3

BND—FvyIERAE

1./ 7= TFETTIFTREDKSIC
BULAATLEE WV, (ByhIU—DIREE)

2RHARURIVNER S HBASY—UVT
N=ZZUANTLEE W,

3./ 7= RADSIL T IEE L,
INTRILbEY =DV T,
FEEICEYREINET,

Y—UVIN-ERAEE

NI—=FvyJ

KHISODHEHENT—F vy I&Y—UVTN—

e 16
I—UVII—FEAR m

B.SU (B4i7:mm)

MTN-018

SPCC 1=70Xv+ &

ZE(90) By —UITN—ZULohJEE.

I—UVIN-BRHEE

0X0v7A9147

69.5

25.5

JuC

(s
PAT.P

46

i

X4 W
A Q238

MTN-022 SPCC 1=-70Xv+

&

Y

20

T3
(] (& firmm)

B seuEpavTy—UYIK—EROSSIAALT R,

NI=FryIET
BEENLY—-0T9)— :>
(7520 4547

B) v-vvo-omBionROy TABE. BNSRSA REBEHSRALET.

2020y JAB

- |

2=V —HiE

; Y=V II\—iEER

E) seuzLoppastERLTCRER L,

g

XE(90) T8Iy —UT N—Z LoD WEE.

29.5

10-

hol

92

I—UVIN-BHEE

2020vIB947

PAT.P

25.5 H 2 (B{:mm)

MTN-023 SPCC 1=70Xv+

B soiEvsnTy—uysK—EROLSRALT RSN,

il

[ (e

020v9 BYA T

KI—FryoET
BRSNS~V —
B) ooy somEmyy—UY T -ORIABE LY FLT R,

hid
—

L
3 2020V IRIER

E) sovzLonompTERLT RN,

=0

\ K
[

- o

* EROFUE - (1% - @il PEE<LEETBENTIVET.

HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,

#AHLNGIEIEETHIRTY .

—=QuCc—Vv

I—FvT
PRI

AVoITyh
AFAT,
S3x—h

H4>-POP
Tithat

JAm Vg kv

REAR
@

TARATA
V=)

EibER

LED.“HRE3

=2 5o
YA

B

E=£=0
AL

BTIR
FEAR

B2y

RAERAT

BAfTER

HELLO 13

105



&
e HEMEY) TREEICHHREICHERTES
BMEORUESER<EE O,
WHE A7 VDR (SUS304)
J—-F—%8 A8
R I— DXHXW I N & N B8 () s
328-8013 30x30x16mm 17g
2y 4.0mm T
o 328-8021 35x35X16mm 3 20g
328-8030 45X45x16mm 27g
AVoITvh 4.5mm - — |
g 328-8048 60Xx60x16mm 37g
328-8056 75X75X16mm 5mm 5.0mm 75g
R 328-8064 45X45%20mm 358
328-8072 60x60x20mm 49g
# 328-8081 75X75X20mm A 63g .
328-8099 35x35x25mm 32g '
328-8102 45Xx45X25mm 46g
333-8525 60x60x25mm 3mm 4.5mm 63g
BIY—I 333-8533 75X75%25mm 80g
409-9320 35%X35X30mm 38g
N3 mn 409-9338 45X45X30mm 55g
409-9346 60x60X30mm 768
e 409-9354 75X75X30mm 9%6g
T4Z§EE
HEMEY) TREEICHHREICHERTES
woen  MIBORUETHEALET L,
WHE ~ A7 VDR (SUS304)
LED. 8883
AR
i@
25— =R
Jb—L
S1—EIb
. a-r-gAsm
o ARI— DxHXW (e R & R 45 () 8 {1
' 409-9401 30x30x16mm 18
Eﬁfg 4.0mm %8
409-9419 35x35X16mm 3 21g
mm - e —
409-9427 45Xx45x16mm 28g
B> 4.5mm =
409-9435 60Xx60%16mm 40g
=ailL AL 409-9443 75X75X16mm 5mm 5.0mm 76g
CE 409-9486 45X45x20mm 36g
— 409-9494 60x60x20mm 50g
/RN 4 . &
= 409-9508 75X75X20mm 64g
409-9541 45X45X25mm 48g
BiET1 - >
409-9559 60X60%x25mm 3mm 4.5mm 65g
409-9567 75X75X25mm 82g
RUERAT T
409-9605 45X45X30mm 58g
) 409-9613 60x60x30mm 79g
EiTER - 2 @
409-9621 75X75X30mm 100g

HELLO 13

106

x EROBHE - (H% - Bl PEE<EEIRIENTIVET.
HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



HY
o S5k
smexs-5RA 7 JLSLE—X (BEEfT) 4 f
BEICEEDNTIIZGSICEIEBENDEETT, 8
i a t
n
E-3ul
PILELE—Z 2 ©
®5 | ¢ | @etmmm
| COBICIE ABIFNTELTEY E A a t
n
D
FIL=S|LE— Q (0]
. . ZILELE—R s
PRI
¢5 | c |
43731%\
HRHIROE RS ENEE A, WHE: 7L @fmm) 2207
&0 PILSLE—2R RS0 7IWELE—X
mmEd—K axXbXc t B i mmEI—R axXbXc t 8 i
PN600 15X15X15mm PN603 15X15X30mm #
PN601 20%x20X20mm 2mm & PN604 20%x20X40mm 2mm &
PN602 25X25X25mm PN605 25X25X50mm
BIY—IL
J\¥ 331
REZA
f&m
FARATUA
V=)
N EibER
(Bfi1:mm) ~— (Bfizmm)
== - = B
EIRFFALARTEE sus) ERSFALARHEE 7 L3)
mEmI—k DXWXxH E & B fiI mmd—R DXWXH E # B fiI .
SPT-3 30%30%30 APT-3 30%30%30 e
2mm 2mm
SPT-4 40%x50%x40 & APT-4 40%x50%x40 & Sz
SPT-5 30x40%55 3mm APT-5 30x40%55 3mm e
BHRA
YA
HEMEY) THEEICEHHETICHERTES B
WIEDRLEERLEE N, o] 52¢
WEEEMEVTCREET7 A TLER S THEIFT, @ gAY
BHE  ZF—)L ‘ ‘
REWE: 1= 70— LXyF L EF ¢ ‘ b TR T® I
|
4 5 i 5 ..//) °
E o/ i / IT ] ,3% he iﬁﬂdfgﬂi
%/ = g 74 el L ’
=/ B
381-8942 =/ 3818951 /' 381-8969 // 381-8977 =WiR
» - /4 s [l - [ s
1 R /
BIBYAY
mRI—R DXHXW E # AN VAN BE (@) B fiI
381-8942 150X 75X32mm 5.5mm 5 230g i
UERT
381-8951 200%X100%X32mm 5.5mm 327g
4.5mm &
381-8969 250%125%32mm 5.6mm 5 394g U
T =
381-8977 300X150%X32mm 5.6mm 485g
* EROFHE - (1% - @, PEELEEIRENTIVEFT. HELLO 13

FESBRIR  FEEYINECRDMADENDEUDBNTEVEITDTT TR EEL),
#AHLN\GEIFETHIRTY .

107



B FHRVDTEHDSHZERS [CEMATIEE

Wi EE0RY EIF
BRE —MRDEEIC,

WRAFYH,
AITvv—fF

BHE  AFVUR

(SUS304)

A
H B

XD
o8y

KOS 71 RIVb
AmI—k DXLXHXBXA (mm) R_UE 8 U
328-6223 5.5X16X31X 60X13 M6
328-6231 7.0X19X39X 60X16 M8 B
328-6240 8.0X24X48X 80x20 M10
328-6258 10.0X30%X60x100x25 M12

H1
H2

W#E  SUS304

FPALANSYT
mEmI—R DXB1xB2XH1XH2XWxd (mm) B fif
SPF40 4AX40X32X16X11X10%X3.2
SPF50 5X51X40X16X13X11X4.2 B
SPF60 6X57X44X22X16X14X5.2
SPF80 8X63X47X25X17X11X5.2

m
i b
R A
<
G
Lol
WHE ~ SUS304
N =¥} | fER
7L RILE
e AmEI—R AXBXCXDxd (mm) 8 i
SEB60 40X15%X16X 5% M6
R SEB80 50X15%20X 6X M8
S5Ex—h &
SEB100 60X18X25% 8xM10
(>/-POP SEB120 75x20%30%x10XM12
Tith#t
%
D
f
74 N | P
i
BIY—IL m m
Lol
YA Vg 7 kv
W&  SUS304
HRZHR
-
T»(ZZB)T]
7A4Fvh
foes ARI—R AXCXDXd (mm) &
SEN60 30X16X 5X M6
LED. /% SEN8O 40X%20X 7X M8 .
SEN100 50x25% 8XM10
ESAR
o SEN120 60X30%10XM12
RS —
Jb—LAL
/1=
EARA
A
J=225 51
A
E— W& ~ SUS304
BEAL/ AL . vy P
s ZgYa=TaqL vk
BT EEd—Kr DXLXAXB (mm) it E =" v
B S5J1025  2.5X25.5X9x4.5  20kg
$5J1030 3X29X9X5 40kg
BHEYY
S5J1035  3.5%29.5X9.5X5 50kg
i $5J1040 4x35%11X6.5 70kg 18
BERT
S$SJ1050 5x42x13%X7 80kg
B $SJ1060 6X51X15%8.5 100kg
HifrEr
$5J1080 8x61x17%10 200kg

HELLO 13

108

0.

W8 SUS304

Va4
mmI—R DXLXAXB (mm) MifErE B U
SYJ40 4x16X8%8 50kg
SYJ50 5X20X10x%10 80kg
SYJ60 6X24%12%12 100kg E
SYJ80 8%32%16%16 200kg
SYJ100 10xX40%x20%X20 300kg

x EROBHE - (H% - Bl PEE<EEIRIENTIVET.
HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



H1

W& SUS304

BRF1IL—b BRFP1IL— UVIH
mEEI—R DXAXBXH1xH2XWxd (mm) B EmI—R DXLXAXBxHxd (mm) B fig
SPF4050  5%30X35x20X12X14x4.2 SPF4050R 5X30X30X35X20%4.2
SPF4060 6X35X40X26X17X18X5.2 & SPF4060R 6X40%X35X40%X26%X4.2 &
SPF4080 8X40X50%X33X22X20%5.2 SPF4080R 8X45x40x50%X33X%5.2

A HA1 A H
d H2 q
54 G

N S
ﬂD 8 & 4}) 3 &
o7 — | o
W& ~ SUS304

W8 SUS304

AULZAFL—h AULA—FY FA4TL—h
[ElemE DXAXB1XB2XH1XxH2xWxd (mm) B I Ammd—R DXAXB1XB2xHxSxd (mm) B fif
SPF1050  5X15x45%35.5X20X12X14X4.2 SPF1050H 5X15X54X38X20X8X5
SPF1060 6X20X60X46X25X17X16X5.2 @& SPF1060H  6X20X65X47%28%11X5.2 ]
SPF1080 8X26X80X60%X32X21%20X5.2 SPF1080H  8%X26X80x57x35X11X6.5

B1
W8 . SUS304 % WHE  SUS304
C - .
DU ¢

AFUYITYT BHRIUYITyT
meRd—r DXLXAXB1XB2xC (mm)  fiifEE v AmmI—K DXLXAXBXC (mm) fiferE B fi]
SAH40 4.0X40%12X7X5%6 40kg SAH1040 4X40X12X4X6 40kg
SAH50 5.0X50X15X8X6X7 50kg SAH1050 5X50X15X6X7 50kg
SAH60 6.0X60X18X9X7X7 60kg SAH1060 6X60X18X7X7 60kg
SAH70 7.0X70X21X11X8%9 70kg & SAH1070 7X70X21X8%X9 70kg &
SAH80 8.0x80%24X12X9%9 80kg SAH1080 8X80x24X10%X9 80kg
SAH90 9.0X90x27X13X9X10  90kg SAH1090 9X90%X27X11X10 90kg
SAHT00  10.0X100X30x16X12X12 100kg SAH1100 10X100X30%X12X12 100kg

* EROFUE - (1% - @il PEE<LEETBENTIVET.
FESBRIR  FEEYINECRDMADENDEUDBNTEVEITDTT TR EEL),
HALINEMEII L TEIRTT

Im &t 30

\
U

—FVY
PRI

AVoITvh
AXTAT/
SEx—b

H4>-POP

TithA

e

LML
F—J8

BIY—)b
JAS = Vg kv

REAR
@

TARATA
V=)

EibER

LED.“HRE3

B

=R
AL

Btk
AR

D>
BUE(AT
B

HELLO 13

109



HX
~ = B
1 ITVARAER
=} INRIDYA VTP U—M (PIVZEEIRBRE) ZT TV AICBIHIFB - DEHRAEE !
I—F0
T4l
AVoIzvh
XT47
PEEE S
R KEEAA—D
ﬂ
F—7%
ETY—IL
o= i OF &8 (#1 B
EBAISOBa NmET —S =0T, [P &/ AFVUR 2t
R FL— MBI Y B RE TS B ST, 29w RARIL b (M6X20)
B FLAIC U= ETTVRICRIFIFZDTENTIEETT IV RFw M=
KLEAETNZ T LU— A XCEDHET. WEET—  BERN\AN—YaAqUh
. ABEOYA RS AV F v EERBUE LI, 0.4mmE
v B TE—BEEDRSD. VBl SRFEHEZEUET,
#ibE R TB-400 130 TB-410 270
320 I15 100 15! 320 (B 120 120 15!
I 1 T 1 1
LED.88BR
= & ‘] L= K E ’]
ENTENG BN = 3
= I M6X20\ M6X20\_ $p8X24 U M6X20\_ M6X20 $8Xx3% JIVZR
: 2 FL—hk BftASE
5L TB-420 420
sA—R 320 B 195 195 15
m1 1 1
EXA o (i
e, \I %g_ 3
O T
EAHTG N I
b $8X34 M6X20
o 570
Y1 320 I15 180 180 180 15!
m1 l l 1
=24l AL = =
- Ve 1 \ l
O Q O ]
/gﬂ;\]\;’g M6X%20 H8X44 (847 mm)
ZxVARTHER
BiEYAY
EmI—R PEPS B I
- TB-400 W130XH26mm
WL
TB-410 W270XH26mm 1%
) TB-420 W420XH26mm
BifrE s
TB-430 W570XH26mm
HELLO 13 * ERORHE - (T - MElF. PELLKEEIIENTIVET .

HEHBRR - EEINFICLDMADBNDEUDBHTEVFIDTT TR S,
1 1 0 HHLINFEHIEEE TRIRTT .



RIBEL
BB GagtEls (PO)

,,,,,,,, TQ

¢ 12.55%

17.5 (87:mm)

WHhS—N\NUI—y3y
= 2 B R—31

_u®

1k
»
&
=

(BB
s § FARY— T §-070-
EybhFry D
NEQRI D= EEOBEEFEBRIET,
BRI —R n5— B i s
NNT-10 o Tk ( 10f8A) = o570 Tk
[ J\ 0.8
NNT-15 1wk (100fEN) e
12577k
W TA7,
_ NNT-20 2 1y ( 10@A) : SLZ7,
NNT-25 1tzvbk (100fEN) [
Y41>-POP
NNT-30 " 1tzvb( 10EN) k ittt
NNT-35 - 1wk (100f8A)
NNT-40 sy 1w ( 108A) 11.4 "
S X\—Y'1
NNT-45 1w (100{A) 13 Ll21  (@fizmm)
e
NNT-50 . 1y ( 10f8A) >—7%8
T A RU—
NNT-55 1ty (100fEA) — T
~ 7 N
NNT-60 oL 1wh( 10@A) L RSPV VA BTV
NNT-65 1wk (100/@A) mEI—R E
NNT-70 I 1y ( 108A) NNT-80 Ttwb( 10f8A) R
NNT-75 1wk (100{EA) NNT-85 1wk (1001EAN)
REA
=
FARATUA
@ v—)b
ROREEHD . : ’
EBE Y Y #DE R
8~10mMmD7E 2RV EKICBUTEL SR EREETAN A
BIET. B DFEELSLICBNT EAFEICEALTOE LED, 5385
ANET . TolEDEH & 7. BBED209HD1
10MMAIDBERTY . (14 /)
Egﬁ}ﬂﬂﬂ
@ GRS
@ K25~
g =L/
; 1=t
305~ 4053 %ICERE b B{LRRE. 2 VSR =R
UET. DHET, v
*TFOREERICLTLREE N,
WiERTAE e O B3
SEER— R GmmELLE) -7 1 AIAR-ALC- B EE- TO v 7 - 77 U JUR- 5 A U Eibd
- WA A AR I7 U— b iR 3R *TLCFHERTEE S A
WY RS -
A= UL ST T H U YT Ty 7 (R BFED) -8 ETF v —L—IL b
GBI WEASE - T7 Y MUy hR—/SA— LS — BB - B
B UEIY SERERET
“ P EL
[ty FAS] |_Edolicol-3 =L $AR
OA(E / 14-30ml @FRHRAKRYY / 208 @AMKA L / 24 SRIHBEEY LT LoD WD SNBLEDK 2 1EHE LT
EER— R BRI o NIAREO—RRIEEH & U T (R JHER)
BT
- BEEig(b. RYDIMETFIREE . RAS [EIRENERERO60kgS, B AR ER35kgf. A X IDL BEREDER zjm—m
- RED R LTI D> THREICREELBYF B A, - — -
- BB CERERI N HEE T 3MF TRREF—IHALTT. — E500) E200 =69
- F—RBUIBE . B—BPRCREREL. JIZ Ry VT TR T RE D, ARSI BOI SOAMLE SOAIE SOAIE I
RUOATEROE s ERBEEHDOF 2058 F 605LLE 048 E
- BROTIEHIFTHIEU LPFOBELIFEY FE Ao (PRIEBIH T2 ELY)
@HNEDFDBNBEVAFICEREL. LT 5ELBVELSISEREULTC T L. a
tO_ F‘ e==20 @EEALACHERLBENT S, BYEMRT
1 — — A Q238 O PF ST LB UILISEET VRS CHENY. BB RO TREET
TIUEELLTLIEE L,
BwRI—R T SR O HICASKBREITSTRTHVAUENDLRERII TS,
OKARFEICBET B EEUIRITE Ao BirE R
TKS-100 Ttevk OE DRI T BEIUBRITE BA. (RUBEAICHER- T 2E,)
x* EWROFUE - (% - i8S, PELLEEIRENTTVFET. HELLO 13

FESBRIR  FEEYINECRDMADENDEUDBNTEVEITDTT TR EEL),
HALINEMEII L TEIRTT

m



J\
~ 1 — 2 3 4 =
% I == S U )
\/
b (CTNE FRAINSAZE SN AKIBET
7%, L[FHIC INRXZEU, 500,
GHETEL, ENSAXZ/NEX
EHSED,
EE B HEE
NRXx-3
AmBI—R =T # & fi
TH-55 NEX—=2%0%p9tvh 1ty (\RX—2OFP9. /\NX1,00048A)
TH-56 NEX—=30%012tvh T 1y~ (\RX—=20F12. /\FX50042A)
= )
TH-55H ORP9F/\M XD F+ 14 —2Z(1,000/@A)
=%y TH-56H O=FP12B/\RXDFH 14 —2Z(1,000{@A)
PEIITN
AVoIzvh
357 YRS TEN AP EREP R T Y U AR A
S BESPVNEMTTETVBD T ERELCEBNTVET,
Wi, 7)L= (A1100P) =
H4>-POP y
Tttt ‘ )|
n — EE =h- MEH
 PILSIRX Kl B
By ERI—R I {ERTEEES 8 f
T8 352-3951 ®8 2.5mm 14 —2 ( 204A)
258-3828 10 3.0mm 15 —2 ( 204A)
L 258-3836 ®12 3.5mm 1 —2 ( 2048A)
352-3730 ®8 2.5mm 14 —2 (400#8A)
S 258-3852 #10 3.0mm 17 —2 (20048A)
o 258-3861 12 3.5mm 1 —2Z (10048A)
~1ﬁz‘:|':
Foovr BERK L BEICENT/\RX BT DFGE!
WHE ~ 257U RA(SUS304) B E ==L DL R EADTE T
W5 RS
iDL X KEBADINGIFITF
ERETEERA
— XF W —n- B HhER
o RTFYDARANRX
ERI—R I fERTAEE @ fi
A i 258-4042 ¢10 3.0mm 15— ( 2048A)
R ¥ W 21— B WER
258-4051 012 35mm 12 —2Z ( 204A) iNVF
jﬁzf_ﬁ 258-4069 15 40mm 157 —2 ( 1048A) R I—R p &
258-4077 10 3.0mm 15 —2 (20048A) 336-4607 8mm
EWR 258-4085 »12 35mm 15 —2 (1004A) 336-4623 10mm B
258-4093 15 40mm 15 —2 ( 504A) 336-4640 12mm
J=225 51
b
., BRAONRXITE 25 VUMD
Ty R CTHEBELEE L BEVEE/ \FXCE!
W7 LS8 BRI
=il il HBEBRNATVURED
/8RR BOEE/ \RXBHHYAB
TENTEET,
1BIRAR WM{ERTIEEME/ \ M X1 E:
/RAR INRXBEAAE HH/N\RXTT TZILZ B AT VU
- W& 2F—)U
o = e
. I\I‘XHBE(T"JD:'E&E«FH) 233 ey ) T
——rr - T NRRITEE 7L 5250028 Y
i 328-9800 INSAREAER 8 BwRI—R HAR 8oy
T
328-9818 NEX8MmmAIY 375-6084 WRp10M
— 328-9826 NRX10mmAEIv 1Evk 375-6092 WiZo12F 1Eyk
R0ng e
328-9834 NRX12mmAav 375-6106 WRo15F

HELLO 13

112

x EROBHE - (H% - Bl PEE<EEIRIENTIVET.
HEHBRR - EEINFICLDMADBNDEUDBHTEVFIDTT TR S,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



. . . I\
RUBD—RR—MEEER/ \ R X RUA—RR—NEHEESR/N\NXDNYFEYE [
WHRUA—RR—MEIER TREDS LA DL WHRUA—RR— MR TREDSILH DL X

BETHREUAIERETT, BETRIWHITEETT,
WHE RUAH—Rr— MRS WHE A2 F— b, NN — TR R — NS
BESR FSAF I8 \FNX5H, FREKYF, T
Y /
. « (i ) \U/ ¢
R iy 5 ) (
— \ N J(/;:v/ p C
briii)z!

‘ XF W HhER \ =¥ W #EA
KUB—RR—RI\RX KUBN—RR—RNRRISYFEY b
EmRI—R K3 [ERTRES B i BEI—R IS ERTEEY B i s

328-9915 10 15— (2048 A 328-9931 10 VoY
¢ 3.5mm ( ) ¢ 3.5mm 1tevk 1‘%471/ :
328-9923 »12 14— (1548A) 328-9940 »12 I=F—k
H1>-POP
it
NEXEWIFEYE R BREREDI—F—(CRE
WHERUA— R —MalES W SEEOI—F —ELoNERFT "
, B>Yyava— htmaAbutaamuﬁlﬁ-g*
€N WEET — PV TVET e
‘ A - BAEEOERFMSMETTT, / 7%
\ y Wi & PE
el 31.5 10 _31.5 “— N\
\-/ o 1 = wIYV—IL
8 0 ;
"‘. TR ( ¥> : § NyT mT
"W ! J { E //";. 8 B
—r \ Nt “"4’/ T 37
) RERR
HENEEBEIEEEIETOT © I i‘ oy
AN DBFSBOL T 3
= e @H maﬁ Al
FSAFYINNA—-BERR J—F—/\kX B &
AmeI—R e & I AmeI—R B o
TP-57 (B88)  73/\M=3010t9k 129N\RX—30%¢10,/\NX1,0004A) TH-49 14 —2Z (200fEA)
TP-57H (B+&8) ¢10H/\bXDH 1 —2Z(1,00048A) TH-50 &
LED.B&BH
— —_— E%E%DD
BAORER=AN\NERY—N ERAMEEIRE31769275
BENREMICBEOTVNBDT. BT BT B\ N RRN BRI TEET, P
RERBFAENTEH T, S0
1—EIL
WYX (Bfizmm) BHh>—
N ARSI ITAD ErA
BENfE Y1
BAG
75 e
55 EBEiAY
N
AN
BRAN) -
. = l B A INRXBETH HNAPXEBENF R,
¥ 1Y—NC, EERY A XD8IFNTNE T, gg}g/
hRRY
BiEY>
EmRI—R E & # & & B
IH-10 #0.6mm IRF)Uit B
4 S 13— (8K 1) BERT
IH-20 #90.7mm BE B RAL
IH-30 #0.6mm IRFIVIRTE B 18825V —kA) O
iy S
IH-40 #0.7mm B/ B RAL 200k 11
x* EWROFUE - (% - i8S, PELLEEIRENTTVFET. HELLO 13

HESBIR - FEEINFCRDMHDENDEUBRHTENFIDTTTHLEE L,
WRLFEMEEFETHIRTT .

113



1k .
5 BEEZARTHFEL TV, ffEtcaEzg LI La0—7
£ INYREDORFIFREISELTVET,
8
S— —
YTK-200
YTK-210
T—FVJ i .
22N A =
e YTK-220
/S IER—bk
vrvpop MBI LARE)EEILEE M) RUZOELY
Toitutt FEXF—I
W LEHS—/TS5vD
" WEBEREE £RD1.5BUA
minEEfE
S E)
F—T% - XF W R
g4I L0—-7
— AEI—R BAR o
YTK-200 TLRE H09%$300mm
S YTK-210 T8 #169x#1600mm 1%
YTK-220 TLRE 09%$900mm
REZA@
&
roovr F—JZEULTEEYS BT,
NAFIC ' BEIC | ERNIC ! O—PI—REORBEBICRETY .
#HDER YFETESE
F=TNRSERETSS! TYOBRONIONTEDHS!
LED/5R8H V7 3OEETEHELD T, 7vIhH360°' QETBNDT
BEORVSFICOBRTFICERTT . 13- ROBAICERURTSNET.
EXRABAONCT—TEELET BEREHEOHBISFHRINFBE.
p— F—FDESEIRMRABTEZNT BECSHETIVINMENT,
iy ER15mm~40mmoy $1 FIHHLET BESBICIREET.
( SSHEAONC FADIESIE!
iy STEININ FROIEDET
JA—EI BIETT-T ZvOHAUICLL
DESEBTES : EHTY. =
EXA
b
© mmera, NSEFREDT v IHELL !
Effj@ WHE 797 KU — R —h TYIORIONELENSEFHHECRO>TUT,  FUORIHLERA—ZCFVENVSS(E
7 77 o BERETHUNETLTLESDEBSCENTEET, TBBETYIDRIC[HFVIERHAGE
F=Fr«q0Ov THBABESN. 797 ELTBRATEET
wp  OEIAT] JYOBONINEDS !
W& TyvIRUA—RR—k~ J97 1360 BEL
ARG R 1EH:SBSHRE -4 ROHEIC
- - RURIENET,
=il #H, F=rFq0Ov
CER TSR FILF] .
Wi Tv T RUD—RE— ) TADLHE!
—_ Sb . s f : v =
e i | i
F—=Fr40v BIMAEHICKY  EIMERDBLOT
2 i = =H ):
g Ty
Wi Emd—R I14F St A X SEFERTEE =) == v
A-1023 BESA T 15mm~40mm/\+ 7’H
B A-1026 O#&s 1~ 20mm-~40mm/\+ 3kg £ 1@
TER
A-1029 HhIEFIA4S 20mm~40mm/N+ Z’F
HELLO 13 ¥ EROIAE - {Hik - @iEE. PEELERITDENTTNFET .

114

HEHBRR - EEINFICLDMADBNDEUDBHTEVFIDTT TR S,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



. d
i3I LO0-7 N
WHE / BREIAvF1—7 0

|
i & | -
——UE
[TLO0—-7%E]Z YUl
SL0-7
PEII7N
FRa—R B » YA R (BXES) @ !
511-2320 20mmx10m 1z7gzvh
511-2338 20mmx20m L35
511-2346 2mm 20mmx30m 15
H#4>-POP
445-7072 30mmX10m TFitutt
445-7081 30mmx20m
o
- ° o L - PO N EY)]
W8 / AF =)L
LY=L
‘ ‘
H I\ M
367-5599 367-5611
y ® rER
e
367-5564 367-5581 367-5602 367-5629
JL0-72R
mEa—R EETLIE ByhRE B I “
367-5564 ARV TYIX1, A/ EEEX] moe
367-5572 20mm LO7wvIX3
367-5581 2N F TvIX2,. I/ FHEX2 LED. Fa#
367-5599 1A HFREN) Tw I X HRED X1 1tvh
367-5602 30mm 1AERHEN) Tw I X XD X1 giﬁﬁﬁﬂmﬂ'
367-5611 20mm J/FEHEX2
367-5629 30mm J/F&EEX2 ‘;“Ef;/
1—EIL
” - - N - ERA
B9« 7 (JBLEE) Co|xhEaB a7 v SEER v IHRYb Y=, O—=ZUoHhWEE R
BO— B EEEICS SRV EE T EHCER. WES T RE A< LD R CHEETY,
WEABIEO—TDREIT, Wy, Y— R EEMEICEE, O— B EDMENDEE, BAIS
W48 AF—)L.REME1=70 WiE S FSRFvT e
WE / 6mm FELE BERO—TE / 6~8mm
WiHELE  40~50mm \j‘_\ s
E&iL
AL #IR
BTR
ERR
.
i AR A7 e BT A2
B JRO—71E PIH—EY
EHEI—R £ E EmREI—R 20 E o
ERAT
471-2609 150mm 275-3707 102mm
471-2617 200mm 275-3715 152mm 14 O
EH
471-2625 240mm 275-3723 207mm
¢ EROFH - 115 - Tl PEEEFTBROTINET, HELLO 13

HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,
#AHLN\GEIFETHIRTY .

115



[ UU—RIADBRIHUTGZE
SHUANUNBHICTEZ—FENI(TT,
COIHRFEENER CRRERN TIEENTY .
z

%;@ﬂ//d

fesal P Bl
A QjE= 348

+

= EREDBABOMERY(E

AN F—TILI A DY BEHH T EE

> WEAR  WEREEEHE-40~80TC

|\“ BULRERE BEULEBAME (94V-2)
WHE / F(0V66

BRI
227-6500 3.6X100mm 1.10mm 25mm
227-6518 4.7X150mm 1.20mm 39mm
227-6526 4.7X200mm 1.52mm 55mm
227-6534 4.8X250mm 1.60mm 74mm 15—2
=%y - 8X . o
gt 227-6542 =] 4.8X300mm 1.60mm 88mm (100470
o 384-3513 4.8x370mm 1.60mm 102mm
IS 384-3530 12.8X405mm 2.20mm 116mm
e 384-3556 12.8x480mm 2.20mm 140mm
o 384-3572 12.8X580mm 2.20mm 172mm
W
ZODRFEEELEN . FEITEZ 5 —TILIA BREDEBASOMZREEr—TILI1 DY BHHTIEE
N MO DODNYRTIELDAZS DRBICHIGLET . BERE  WEREEHE-40~80C  MULEES
S mEEEER. S —DLOBE. BRI WULESAM (94V-2) WHE / Fo0v66 WHS— /B
BERE  WEREE#HE-40~80C WE% ./ 1.3mm  WEEESE  215.6N
BULERE  EULESRN (94V-2)
BRIV WS S F40v66 BWHS— /B
BE# / 1.3mm W5 REE  215.6N +iE®
YA Vg 7 kv
-
FARATUA
v—)b
— _ IIIAYER
oo SDPIWAYRT =D I A B YU—RT =TI I1 Erm)
AR ERI—R tEx & BARRE 3
LED. 53 414-6905  4.8x225mm  59X52mm - 414-6930  4.8x225mm  59x52mm I
414-6913  4.8x300mm  83X76mm . 414-6948  4.8x300mm  83X76mm N
AR (100 A) (1004 M)
R 414-6921  4.8x370mm  105X98mm 414-6956  4.8X370mm  105X98mm
RS —
e
;‘:l‘;"“ﬁfﬁgﬁjmﬁﬁiﬂﬁ i ERENRIV.E KHRBECEET DEEICER
e ﬁgéﬁﬁ ° . EAYROBHH TP T <BHTVBDTIS Y FEBELTHS CHERN TEET,
AR WiERUCBRORE/ V2L B AR L CEET BB,
NRNLOOA M4 BER-ENE  MERSSERHE-60~85C
BASE N 00E M4 Wi fiREF (066 BWAS— /B
b -~
-MRN-006 M6 WERxXY | |=E
-438-2676 M2.5 4382676 1.1mm
B «438-2714 M3.0  +438-2714 1.2mm
-438-2731 M5.0  -438-2731 1.3mm
-4382692 M6.0 +438-2692 1.9mm
=il il TER po
/#iR . fr_
BT @ B | L) ‘
Pt K{ £ S - ' \‘
Oa ) Lt . = o B
FAOVERNYR @RE-aUED917)
RIBYAY e TN e I w
ERE C2EHI1 7 BERE) P xR BARRE B
= T Y » ivd - . X
s BmEa—R HAR M B B 438-2676  2.5X109mm 19mm r—2
MRN-004 150mm 438-2714 4.8X201Tmm 47mm (1004A)
MRN-005 200mm FqOv 172 438-2731  4.8x305mm  76mm
i (1004 A)
MRN-006 350mm 438-2692  7.6X229mm  51mm 15 —Z(250&A)

RO - tHf - [HElS. PEBEEIBFOTEVET.
OB - WIS D MADRNDE LS FHTEVETOTTT AR,
1 1 6 ERDI G TRIRT T,

HELLO 13



o — _ R O
RORE1S—BO—-TT, rNSwoO—2OaVINIRIAL TS |
KISGENEZWETH. BLICLKL, BrNSYIICRETY . P
BRLIGAETEDNTVET,

YTK-094
ME / RUIZFI e
WALENFT S
AVoITvh
AF4T/
S3%—h
771 H4>-POP
“ A it
W
YTK-095 m
e KP
; gt i ZifitxO0—T9,
JLEFSMTO—-7
Emad—R RS B fi
— - sl e
YTK-090 04X $30ms rSyono—-7 8hSH BTl
YTK-091 P6X #I30Mm%E 12 ERI—R HA2 E
YTK-092 d4X$1200mE YTK-094 I Vg v
T GIXHIEME 15
YTK-093 GO6X#1200MmE YTK-095
RZA®
o
MAEICEBNNSYyoO—-T S TEENZNSYyoO—0 ZATUA
MOER
LED. 8888
EHAR
[
K25 —
Tb—L/
1—EIL
EXNA
e
BAG
e
EBEiAY
/ £
73 !« ) B
¢ s |
ST i
=2 Co e
hSy70-T(e=0) rSvo0-F«p
ERAT
EmId—R RS 8 fii EmI—R EPS B i
YTK-096 HIXHI20mE YTK-098 GOXFI20mE
1& 15 i ER
YTK-097 ®12X#20mE YTK-099 ®12X#920mE
x* EWROFUE - (% - i8S, PELLEEIRENTTVFET. HELLO 13

HESBIR - FEEINFCRDMHDENDEUBRHTENFIDTTTHLEE L,
WAL FHEAERIETRIRTY

17



= .
= BE-RILh-RUICKDS
| ™ ™ A IR e
A 3M™ Scotch-Weld™ x&JL5)y7
SREESRICER SN EREER
FILSH SR RPIRE DI B XA S
EREADERICBIEILET.
REHE ARIFES
[MEEEF %] RAEEISET B0
EERE TR EHBECET M
-10C 20% 120%
5C 109 304
25C 39 154
vy ¥ EEHEFAEETSY (RHETERSBY F A,
T4l
PR [Enﬁ:fﬁ¥1~$] ...............................................................
AFAT
/S IER—bk
W '
Y4>-POP §2t;§nmb\ "
HEH gEAIntA— Uy YIS
ADTWVET,
m
NS TEE(E! rmmscose
ERMTEELET D SBERR-AEENE A,
(BB EREBBTEET.)
ETY—IL
I\ O/ B3z
XSIWTUvF
REZA@ N
B / Z"IWEWE
N T—F—P.Y
s EERET!
Vb TRERESLREY . Z@EYD
FEHHHST REICEATEE EPXT U —9
fbER
fIiESHhEHH!
DR R=ZMROTS MBEEDENERICTEET,
FOYENELEEETHILEBA.
EHAR S
K2 250 FNETHOK! HCHTESMBEIRIRE!
e SHOBANE STV THEBHERBFTY . HroslEeEs <K R TEMEEERN ITHEINET,
snm [fERTIE]
b
B EEEOBNHEEE 2 FIUT—IHICEES H—NUwIDFvvr%E FPFIUT—9HBVDUIN— B EDE T TRICES
ﬁ,r; LET. H—RUyIEEEBELET, NUEFVI/ X% =5 |E BEREItHUE T, U . RARENHE3FT
EEMA— Ry TYyhULFET, ZODFFEELFI,
A £
E%*Lﬁ% BHOBHDE->TVTH
EEUEITHY Y RR—/N—P
BEINEELEFTE.
g | BORLEEERELET. TIVT—9
/RBAR
2 A2 » XF W #hER
S X T Uy T
. AmeaI—R Eﬁ': s B B
3M-MET X9IWFTUwF 50ml &
- 3M-EPX EPX7 FUs—% - 18
TER
¥ 3M-SMN Ya—hZFIVF IR - (F:S
HEEEINEISRI CIE L T BT,/ RV BHICTHELEE L,
HELLO 13 ¥ EROIAE - {Hik - @iEE. PEELERITDENTTNFET .

118

HEHBRR - EEINFICLDMADBNDEUDBHTEVFIDTT TR S,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



B RILN- RV F—F DB AEER

3M™ Scotch-Weld™DP-8805 NS 71)—>

EBETSSAFVI FIFEBALTZEEIC. AE—F/[TEBELE T,

7// v WEAEREISET S5
BANFRELPTL!
Y/ BRI PV _h —10C 40%  120%
b EESREDMIL! 5C 204 4093
RSB EYEVTBEREBNS
ERBRIVENEBENDITS EHY, 25C 5% 8%
/ =
FHEL ]
/ . %— WS N —Y OBE
_ / | W/SRILETU—LDER
H [ 1 O,
_%:IéEFaﬁ( / —DP-8810 .Y—T-‘/\ VDR
: W | BB DOY—IL
) 5 0 15 0 25 0 | PIVAIR :ivi
N BE{LEER(5) 25C
JAIVAERT
=R |
EExD -
SHEREOFEODNIEL A
X - BLAIDELRBURES J
NTWBTEN—BTHDURD
HTLTES (EEMNEL! ‘
S350 | FOVENEL EEE COERTEE.
I IR(E ! HSAC—RRACREEHEHERR S

HUD5|ER%Z5 <2 TR
ERINIHHENE T,

EPX™PLUST 7 7us—9 B4 2

L O

10150 v—

{ERBIRDME ! 5.7 0r-88002U—2) ‘

&

10:1 S£YY7 R @sm) DP-8805 NSZ'U—2/ (45m)

3M-PA
[fEFA75:E]

3M-NOZ

3M-8805

FIVT—9—-DEFEZELE T,

DRy NN—% EIF.@QUN—ZHBL
BHB5.@FSVIv—ZRETHL
ABET

FFUT—9—(CEBEEID
A—hUyIEERBUTKEE L,
EPX™MFPSRAI7FUT—9—IC.D
BERON—RIvIZEB . OR
YIN—THIITLEEL,

BERELEHHLED,

OUN—%5 | EEEFZDEBITHU.
MRDFEHDBREAZR XTI IZE L,

JANEEEBELED,

BERON—NIyIICERDIF
T/ RN EEE UL IEE L,

/

BEEOBNZELLET,
EEEZBAREThRERSELTL
&L,

BERZEZERULET,

EPXTM FSRI7FUsr—9—
DUN==5|NVTL TV ZFIY
T/ R EBO>TRESNIEBR
PIHEENET,

B o uTonERe2ETHUIRHETESUEEA)

IfEREMAICESEZL TS,

BER EERNZFY I/ X)VICA-ofctk) THERELUAE MBS B Hh'TlRE
T ZOR. —EGDERBERZHIRBRELC . RBERDEICEIZEE
RAFRBVKSICULTLIEE VX AMBERDEEEH S BNTLEE VTR TR
BERENMEONBVIENHIFET.

Al B8 80Pas 113 101 (BEL)  3-54 4-65 8—10%  6-8 24858 & 80Pa-s  1.13
®LAl & 25Pas 1.08  10:1 (EL) 7 2 8 2 "M Re B0Pers 1.
(EE] 1 BEMEAE D& 7L — MEEE 52 SHERSA:  XILA CE LA S U I R < T BB,

%3 BRI 5 SREIRAAS A 7MPa (70kg/cm) ISE T BHFR.

x4 R LIS R RISSRED80% M EDBEISET DEFH.

* EROFUE - (1% - @il PEE<LEETBENTIVET.
HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,
#AHLNGIEIEETHIRTY .

2

I—FvT
PRI

AVoITyh
AFAT,
S3x—h

H4>-POP
Tithat

BIY—IL

A g Vg v

REAR
@

TARATA
V=)

EibER

LED.“HRE3

=2 5o
YA

B

E=£=0
AL

BTIR
FEAR

B2y

RAERAT

BAfTER

HELLO 13

19



SO —TUN

kS

LML
T8

BIY—Ib

AT m Vg kv

EbER

LED“HREA

=t

fiica

RRE—
Jb—L
SA—EIL

ERA
v

BRI
YA

B

L
Ve 1

BT
/RAR

YA
RAERAT
i

HELLO 13

120

FEICTFPLEETEBR AT L—91 THEEA
RARICEDETEVS I TESRME!

BX7L—0455

B R/ VINEENMSTRPUTEHENS,

WiE / |REE M. EEERE,

B &/ HE.EHROYVEE  FHAYD—T (HY 7 hRTHIE)
FIYRRAT— BTRYPD—BFEEY

WXL —-nW77

¥ R/ BLBEOTHYDICRSTLoMWEENS.

WiER / |ASIE—R.BE M EEE FIRAFO-I
AR DL I Y TH—LIRE,

A &/ AS—J—0FERE . LY R—RER.
HEDEE)3A T ARBIDIER . SNIVEEY

RAY— POPDESHIF-
BXL—nD4)88
B R/ EZEBROLIFBCRSHIVEEE.
WEE / TA—LM K ERE.
B &/ J4—LMOEEIC,
BX7L—DY99
B R/ BAGEENEVYDEEIC,

WEE /I VR AR M. EREEEIR. SSRTFvIRE,
B &/ hEs REM. RUIF LY BEM OIS,
RRI— FSRAF Y IRDEE. I\ T —I DA Eo

BZXL—0)111

WiER  EBARILBR—ILTSRAFYIRE,

B &/ EEREN . BBERRMOEE. BN T4 AL —D8RE,

AV IU—M ARMIND TS AT —,

I7V—IVigsH
ARI—R RS NEE B
SN55 2 FL—DH55
SN77 2FL—DY77
SN88 2FL—DH88 430ml (B
SN99 AFL—DH99
SN111 2FL—DYI111
AL —mDY55 AFL—DY77 AFL—mDH 88 AFL—DH 99 AFL—DYU111
SOLET Y, AUNFHY JIRILRI T SRRV T TINFTY
FBEl N R - . VA 2 YONFHY Frhy
reky ¥IONFYY reLy ML XFIIFILG R
B IRXFIVI—FIL LPG. YXFILI—FIL IRXFILI—FIL IXFII—FIL IRXFILT—FIL

AFU—IN9—

[ HAT VRN

ARz AFIR

BRI D
VIR

FHOEIR

- ELER

=] Be Be B3\ EE BN HE
BENDEHH HhiE OB BOEE s RS
EEnIRel R () 10#~18 158~15 (FEZRBOEHTEZEA) 30%~15 (FEZMRBHEHTEZEN)
FEETIAERS R (D) 30#~78 30#~109 30#~159 30#~5% 19~309
MR b R™ - 61C 48C 83C 150C
< BHERERE (250) 80N/m(-0.2kgf/25mm) |1.8kN/m (4.5kgf/25mm)| 2kN/m (5kgf/25mm) | 2.2kN/m(5.5kgf/25mm) | 3.0kN/m (7.6kgf/25mm)
(LEHE/ LB Chatn/ SR> Hatn/HR) Rt/ #HAR) CHatn/ SR>
#12m #¥am #2m
RERMOAEER #¥12m #10m ( gf;ﬁﬁ%ﬁﬁgg;ﬁ% (ggiiﬁ?%%ﬁ ( MEZEN Y 255
50/ REETR SO REERE(E2m EEnlaemEmAalE 1m
NEFHS (%) 10 26 22 " 15
IREERE O = 1E~20 1@~28 2@ ~3@ 1@~3d

*ETHEE5008/25X25mm’DEBEEE

x EROBHE - (H% - Bl PEE<EEIRIENTIVET.
HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,

HHLINFEHIEEE TRIRTT .



A
O - \Y iy
AIL—0DY ZIU—RX 7
L
I
. @D . ®B @D
= KONISHI KONISHI = > KONISHI D
-]
Ty
RoTIHiED
- ¥ 21N
6
Bf ”'"'y 1YoITYh
fgygus—%koé‘ éé;f—/h
e Y4 >-POP
it
e
F—7%
wxk 27L-0b Zo] BELE kS wk 270-0b Z3 W valil]
LY=L
FUBEUL MBIEENTES, KERRRI—B/NRILD EY-HVEICHEZ DRI T,
VI-vUERILEFEA. LohWIEN2EEIA T ATU—IBHEIHZIS5ND,
WEFEEAEDOMEICERTERZAR R, WEEAEDOMEICERTERSATY ., WEEES- BENICENET, N\yI/Hm
FEBITHEATERT. FEBSTHEATERT, BEVYEVEICDEBTEET.
B—E5EER RIEYHELTRETT . WEEHIFZ1EVBATY, WARCHC TR U—IE (3EBR) . o
N DR P RS 7 <hauy-3 I n DI RVEL & whates-3 58 (55 30) PYPUNIENET . i
EULEERUFET, ZEULEEDUET, BMEHNARZAI—(CHERATEET,
?Tj—”iﬁj'b»f
INFORMATION
XXXXXXX 6 DL R
LED.BRER
EHAR
1)
W51 -IRFEZEIC BHa2F0—-)L- HS AT BENBERZAI—DIFWHIFIC
BRRI—DEFIRFIFIC WENRIAZEORROBERE(IC WOLI YT —LHS R @"53;
WERETR. BHR DR LESHIC BRRAI—-BE-/\RILDIFURIFIC BAH—RY Py hDEE(C 1=t
MR TIE. (FWis. AT S v BT BIFER L SNILDIEIRIFIC WY IK-REIEIC
W7 SEE TAIVLEDRIEDIC W7 JTUh-SEE-HOBEIC WYV R—ILFEDE D AIC o
@iEEEEE OiENERE OFE RIEE XTEE OFEEEmE B
Y12
_ =feelis]i - = g
: - = > SR | 28 5=, = 80~90mL/ni BT
KEET | EE 75| A | S| ZE 55| peopE (52| 2R
108~ -
201; = f;aﬂ FER | % | & | K| X | & | K| % | N 90~100ml/ni ;‘i*}m
iy~ i A
cow | 209 |wam | P% |0 |0 0|00 |x]0]0 e
e gy — M(ch) : 140~150ml /i B
KN-300 Z-1 {ERLDES s
ERRICERRIRY. EBEWH'S20~30cm(Z-31F10~20cm) B LT FEICELHE—ICA T -9 %,
KN-310 Z-2 430ml 1K MRPEEEUVEEAECERT 5. HEBROENE BHAY Y F—TRET 3.
KN-320 2.3 HIEFHON DFE I SIEHRT Y EE T U BRAY Y F—CERT 5. e
3 : *UTEBCEAL. A% EESSICLT2~ 3N EREET B,
¢ ERORAE - (1 - {iHelE. PEE<EBIRENTIVET. HELLO 13

HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,
#AHLN\GEIFETHIRTY .

121



= - i
& SRS RMIEZHE SO Cex4sy | SHE. TR MRS SEER )
ﬁu ﬁl&}&%ﬁu EEEIVITU—RMOKRTHIODES KONISHI
PIUKVERET A T, 270 B ELTVED
TAMCEN. B COEMEEETT. EE-AH-RETYIADEE.
JIS Fedede A IR T T
BAEERITES JAA AVOCEEESRTT,
AVIU—R SERE.AM, I BEDER,
BE ) R
AvH5Y-k
=ER
I—F0T
PEIITN
o
2, 7t
/S IER—bk
4 >-POP
Tith#t
" 170ml
F—7%
Y et |l wm
RVR K120
XF W HhER
PM165-RHI ERI—R EGER g i
Nyd /W R O—R = 2 By KN-200 170ml (E:
SGT-950 170ml ES KN-210 1kg 15
HRZHR
-
gLt REZIRHYS, FDEh B ORI RL. @.-l-\,@ BRI L..HE. EBIRDIEEIC! C‘f‘"’"j
LULEREDRYEOEH TR EER ST %, SRR, 15, K. MRS
e FETEEEUH REESOWERICELTVET. s TR
THEEDRS EUEL T HSBILEEIR. BE S AFv T KR—R, oo DRSBTS
SBIRETOEBEAM - AU—NPCiR- OV TU—RDEBE(C, °
LED.B&BH
E?ﬁﬁﬁﬁnz:
T — R~ | ammas» | I
Jb—LAL
SA—EI
EARA
A
J=225 51
v 0§ NN 2 emm 0 Y amme 1 R \SAPN T awmm 0 e
BEEY A
T i
EZAL &AL G
J881R E kg
e @
P 430ml RFL—54F
BIEH A \ W =¥ | A
o RYR G172
A\ Ry xE W e
. EHZR VR G10Z BBI—R EHEE & fi
EmRI—R EHEE B KN-180 1kg 1
KN-160 1kg KN-190 3kg
BTER 15
KN-170 3kg KN-330 430ml (ES
HELLO 13 * ERORHE - (T - MElF. PELLKEEIIENTIVET .

122

HEHBRR - EEINFICLDMADBNDEUDBHTEVFIDTT TR S,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



‘ - . =
SRE=—XICBHZ TS E"B BUREMICEEHYFUBEFES! C""D‘ =
LE15—94 71 = EB.ASR. IVIU—NB. 91 )-SR E, wonie &l

N - . BVLRM OB IS ICRE T (ERBICERTHYFUEFY.
M-IV EE AR L A AHSR EBRE, e —
RO DSBS T T B EAFEEOFEICHUT. Loh W BEERBLET,
BRE (LT 2 RIEE COEESMEISERUED,
[Er45m)
Wi KIED G ZDTEAREDKDID BB THIEZ D!
W% RO 5T LREO T, HRERRIL Y3y IITH) o .
WEEE (MU IV EFERLTVERV) DT ZLTREBICELL! (BFHTIRERE] ettt 5 o,y
PAVEVIN
= e
Ul - L¥215—-8
ABS
0 1 2 3 4 5 6 7 8
3IREABTEERE IN/mm?]
T—FvJ
T1Ibls
1voIryh
AF4T/
EEESH
H+>-POP
it
e
F—7%
A\ W — -] 3ol Bkl
RYR 9ILFSZHEE S-U[L$15-) T
YT - o el
— - — — KUK 9IS Eig S*U FUS7 LIN=FK]
KN-220 JUv— AERI—R 1T 5 B & I N\
— 120ml 1
KN-230 T5vT KN-240 JUv— 120ml 148
REZRAE
e
BIMERICTI R 3. IRE DT R BT D EAE (—60°C~120°C) itk i - T EEe ! [QExF4> v
FREICPRY IR B DV -8B FhiRiga Al
FSAFYIDFRAEICE, [Z—/S—XRDA M HR NI (2E BEVWEBRD P ITEB TEB [ X—/V—XTS5vT ], o
FHELTHRICTHESBENR—/S—XTUF | B EETT
————————— ZA=I\—XDHE —— i
. B avyo(TEn LED R
K EFHhNnIcK<L EREAINY 3 O R RIN, EROIRE R B IEER.
BUDICERSHVDSEEPE Z—LOEEICHELTVET, S
&~ l) 1§ A "b g- < WE-KICDEW fim
= it (—60°C~120°C) JitKMEDF D<A | BAARICHIRL | )
mou- 1—E
2LFULWNEBRRERIB L. YUF—HLLEFRV. HAUAESEIEL, WPRZF1BHYE A,
fEEEEY AT LIRRA. - B
- . N . EMAEICBOK \
L _Jblh r$<j<J \£1tbru¥ﬁﬁ1t;§%§UO ) Eﬁ2ﬁ1OO%U@Z‘\H&@@%E«@&E%OKQ Eibd
BAG
e
EBEiAY
E&iL
AL #8IR
B
ERR
Z—I(’—X RIEYA Y
meI—R 947 5 B B R
SGT-960 U7 135ml
SGT-970 IRDA b 135ml 148
- BTER
SGT-980 T75v0 135ml
¢ ERORAE - (1 - {iHelE. PEE<EBIRENTIVET. HELLO 13

HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,
#AHLN\GEIFETHIRTY .

123



5]
H
7__
I
7

aweeas—> HYPER JOINT®

NITTO DENKO

VPERIOINT
HYPERJOIN.

' N\
WEEEOX DXL
fBRBIH T BT B
! i .
T \ i |

F—TDIF BN ERZ T 2EEN
LA EBEREDN 7Y LETS .

BERFROELBSEZEROREEDMBREICHLT
ERLRBNSDBR T2 FRIEERLTET.

itto
I—F0
T4l
. SIS, M. IR CEEREOEEEmMET—2 2 W7 7REER
TSN mBEREIcTenTLET, POUNFAEH
IIERTR L EEECTSNTVET, PIUNT+—1
BATHREICT <N ENSBROEELTLETT, FIUILRAEEE
TAZPOP RERMEICT <N B O MO EEICEIBRULE D, F<BES A F— ()
T mmt R T <. BEAS T ERICH TRV AT ET.
WIS Z 1541 (BahmEiET—7) 1181 2084 T 3%EEmET— 7T, [ E23z:es
» EH90002U—XF MOEICH&ILRUH  LWEBEERIHERTEET . IR I FU— N FRBROEE, HHENEBROBETE /S F5RF v IRTROEE
WH8000VU—X&. FHEFMEFHFEDO NSV RICTINTVET, HBFORBEOBS KD, TIBEFENVCHROT TN
oy . N sn W w » . . =
N IN=J 34 2 PHI000VU—Z (N YV TRIAF) N IN=I'34 2 PH8000YU—R (VTRI A7)
mmI—R E & 42 g i Awmad—R E & HAR B i
ETY—IU LNS-900 0.4 25mmigx20m#& LNS-920 0.4 25mmigx20m#&
LNS-910 mm 50mmigEx20m& 15 LNS-930 mm 50mmigx20ms 15
=g kv LNS-960 0.8 25mmiigx20m&5 LNS-980 0.8 25mmiigx20m%&
LNS-970 mm 50mmigx20m& LNS-990 mm 50mmigEx20mz
REZA@
&
FARATUA
v—)b
#DER _ : ED ﬂgﬁﬁl_ﬂﬁr—j
‘ SS5-7. F I ‘__] 5557 ¥ EEI 4 i E 3
‘ WE102/1" HET-* WE702]] ' mﬁ-r-‘l ] N
LED,BgBEH = Js sHase —— L o E
oy JOiE G o IO e W F'l O1R
EaAE ‘ r}: : - B - B/ 4y
S = =]
‘ 2 | i Tw;f B TS2Fv5 - kit
KRH— ‘ Bl - BB jza
ey 2 .ﬁlﬁz'g;” , B/SIC
= |
BN ; = 1'9:?5mm!xesmmna X30mE
b
BAG
g1y WF102 WF172 WF702 \_{_VF101 R
= 4eE-—A%F PSAFvIH 59 EY-itEh = taE-—h% A
a2 ZVIVEREREELE $55% 0 LR A ESE 7 7V EBE R EAEE 72V IViSlE A EASE
BB EESSRAFVIASAAN BRUIFLY-RUTOELVEES  BENEEESRcEEaUET, BER. BESSRFvI NS A
[CHLTEN SRS ZELET . SAFvIP. BB HSA AT BEE EESSRAF VI HSA A [SHLTENEEESZBULET,
§%*Lj§§g W=, M2 TR ICENTL LCBNHEEasZaLE ., ISHUCBNEEsSZELET, W, TEE . HRMEICEN TV
. F9, W=, MRECENTVET, W MEVE. IHEEICEN TV E
R EOBECHUTENER BB ADEE SR U TEN B E WK BN, Y —ILEREHUET,
fﬂi HEEUED,. HEEULET, WEEAEDEECHUTENCER WREARDEIE (U TEBNISER
SRR HEBLET, HEBLET, =y g
RYRSSF—2F
=2 e
mRI—R Y- E & AR EE:
KN-120 WF102 _
WL 0.75mm 20mmigx10m=&
KN-130 WF172 15
KN-140 WF702 0.45mm 20mmigx 8mi
N KN-110 WF101R 0.75mm 25mmiEx30m
HELLO 13 X EROBIE - (% - sl PEBKEEIIENTIVET .

124

HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



[}
WAL T DREHICDONT &
F—7 AVINFREET—T B %A R—RSIAT (&R D) i
[FHERNE] T
W180° 51 IH U5 [N/20mm] |
PET#2 E415.33REAE300mm/minT180° HIC3 X B LIz TAIE )
RERSH]
OEEWHF305% /18% ./ 38% /T IILiERE
OYAD)EAE: [-200CX6Hr= (1hr) =60°C/95%RHX6Hr= (1hr) =1 X408 7L
[AIESERN80 slx A UsES 841 IN/20mm]
H B MV FRHET—
F—ZRUT 309% 14.2
T F—EURT 18% 17.3 .
v e e — F—7aUAI 38% 18.6 PETE2S
= rt)bjﬁ?m*zm_hj @EEIQ%EE@ET_j AR 173 e
WSS A BN EE COR I HEEDENET . MW MTHCENTOET, - .
W25 EEHOBEICERTEEY. MROHSIERENEEBERALTHUE A, AT I BARETH. RHETEHVEE Ao 180" SiERNLBEIAE
ASER FIEBROMIET —5 &, Bt 2 A R—RTORBRETT
AET — 7D KICENBEHDNORERCEVET BT ORE. I—F 27 I8Z, [ENGEVME| #U T, CER<ES W, EEETORIER Y REERTHAL TSV,
— — g, T—FvY
A TXPHAET—7
EmI—R E # RPN B i PR
LNS-520 20mmiEx50m 2717
LNS-530 0.14mm 50mmigx50ms& 15
_ Y41>-POP
LNS-540 100mMmIgX50m=s Fitokt
o
BERLOER i
T— /xR
1 AR 7 IUIIR. ABS, KU —R72— N EEIEE ., ZILS =9 L, RV FHIR.
AT VUVADEFBITELTVET,
2.3Y7U—b LY A BIRICEI DI DI BBEEHBT G ZRTL—DUEI11ZE 510,
BT THIERL TR,
RZPOESHAFEICEED DI BHEED GM) R FL—DY#1 11 EE>T Tl EL
TLREL, o
3ASR R—O—(CHU DI BEEE ASREMTS(Y—[G-200 LT HEE 7 HT
UDIFTLREL,
AR OB LOTRENIFAEREVFT BRCEABNCRESLTAME
Ule ETBEV<EE L, e
HCABAREEIRIC OV T A CEENNES NEVEa N B ET DTTER
REW F o HEREH LY F 51 18gEERELTIREE L,

- o 5 MOEICHU I EEERES 5 ICESNE S AD TRAERIT T RE L, FAATUA
VHBORRZZDFFENLIGERT 1 TDEET—T 6 ARBOFRI STl BEEN 5O LORETTER A0, —EELT
WEEMROUEDEIC LR BAMTOEBNME T I3 EEHYEEA.

WEEY AV TU—M FA A FUA R—ROEYFF 7 ABRIFEFHICANT, BER (FESTEE200) [CTRELTLIZE L, -
W XXF ORI B4
—t O = EE B HEE
VHB™ V-054 1 V&5 1A 7L+ B BiERiEa s —7 (EA)
mEmI—R E # A2 B fif
V05 0.5mm 12mmiEx10m 1% e
KRS —
T
RUFOELVIBEDL>DEILD e TFSAF VT B EL . igiEE SEKISUI
BT 0DEE=TREICLE T . WD EL MOECSRHBVRIFED, T
F—7@/ B WERESHICENTVETD, el
WHREE NN BN TVETD,
BAG
e
EBEiAY
E&iL
AL #8IR
(R R P
BEAZEY AV TFU—NOBTF 12KV (PPI#is®) ([CHUL TEBVRENERIE. -
o 2. BEDMENNMTELIRA CHEETLE.
M |EDES 2L ORE 3 PET7 ()L LEHA CENTNT RS,
BHEROIABET7IVIIROBRAT 4 56 gmeolCBH0R 7 H 1 U EBBRDEU, RIEYA Y
— x W w —_ o [l wen T
3IM™ HEHET—7 WHAEET— '
meI—R E # 42 E mEd—N E & A2 T I
93015LE  0.15mm  19mmiEx54.8m%& 1% SSK-100  1.1mm 20mmiEx10m 1%
x* EWROFUE - (% - i8S, PELLEEIRENTTVFET. HELLO 13

FESBRIR  FEEYINECRDMADENDEUDBNTEVEITDTT TR EEL),
HALINEMEII L TEIRTT

125



[}
iz} BLVARICHETESIEET— . (n‘ﬁ‘/F)
j_‘ ITJ(;KEEL\RL\!J A KONISHI
| [fTTNEZHNEFRDIEVSDHDHERLL] : e
> EVSBEROBEETICAREINE U, BEVSERETOS NSRBI .-lizl- ﬁﬁﬁ:r- 4
RN EBIGIES )
. % Az
N w2 Rz 2275 !
" EH rH e RE e
i § £ ®|o/ojo|o/ojo|o|o[olo]o g
A 5 Z|o|o|o|o[o[o|o[o]o]o T |
BE/52Fv7 &SILA R&E wo-+a|o|o|o|o|o[o]o]o]e \
_ 54)-KiE| 0|o|o|o|o|o[o]o : & |
gazro-l|o|o|o|o|o|o]o O
etc.. [&x  #|o|o/olojolo £ 4
X EATEROHE- AR §&/5%729|0|0]0]0|O0
ORI T )L @ UI—iiE @7 v i SMIL[0[0|0|O @
OFFLLMNE MHETOY 7 -NEEEILIIL) |54 E|0|0|O 2 4445
@B -7kt .[37‘3“1’11”3’“3%@_‘%“!:7)@‘)" -7z |O|O o
s MH 3 @BRIERAIE OBEE RifiiEHm #K [©) 1815 mmxgx10m
T4l
~ ) = 3! — XE B #hER
o RYRRETF—F FUEP LSS
S3%Z—h
W’g’gg KN-150 1.Tmm 15mmigXx10m&E 15
1
MOEOEEEICEBNET— Nitto HHEEEREICEMELESROmEESET —7
Wit WovyaVEICEATVET, WRAEEBARML EFORIEDRIL. R—LFU— MR EDRIESD
F—78 WD FHEUN TR ENWVICEEDENTEET, BEHREICEH HENDEEEICTINTVET,
WH—RYNNVFOBEEICRETY WHEEECITNTVET ., BEREEHECI<INTVET,
5 WEERIDBET2FTOREDELT T RICFF BECEIEBEMLNHIET,
et =y SEBAIEHALTIRE W,
» Nitto
S mE i
EHRRUA L T4 VR TH+— L
REAS WiSEE 7OV FREEE]
R HE #/1.2mm
T'(;(?L/'f
N mm womms47
WA TLRAEEA _
AEEE AR —
Uw5fch5T—2
LED. FaH LNS-790 1o 20mmiigx10m#
LNS-400 0.5 25mmigx15m& 12 LNS-800 m.m 25mmiigx10m%& 15
EHAR
e LNS-410 mm  50mmiEx15m LNS-810 50mmiEx10m
KRS —
A
HSWBITEREBRDIFZEREEIC DRITRZ® BANATEZZEFDT— DRITRZ’
TE MERNSERF TREUERE. S WD RABTORARBRALCENFT .
BEEDSTSRAF VI, [ LT WRUFL T4 DEEEICENE T,
RAARFTTERITEE. WEERS|>REEZ
B WHEEEI TOm BYDIHICEEY
R REEICBNTVET. TEEMICENE T,
BREREM DD,
VN AZPNLITKWVRE,
T THcENTLET.
— WE #EFERUA LT
=wi,=i, R M/TEE Ak (Re)
cai IRGER] 7 OVILRGEE] WisEE 7 IUIVHR
BE #.0.145mm SErRpEER
ETAR WE #./1.2mm
EAR
1] — O — pes sy ]
— AR RE T — D BAREFSmET—7
BHEYA Y
. 810HD-10 10mmMIEX50m& 8412B-20 20mmigx10m%
ERAT
810HD-20 0.14 20mmigx50m#s 15 8412B-50 1.2 50mmigx10m=5 #
S 810HD-50 mm 50mmigx50mz& 8412B-100 mm  100mmigx10m&
00 >
810HD-100 100mmIEX50m#& 8412B-200 200mmiEx10m=
HELLO 13 * ERORHE - (T - MElF. PELLKEEIIENTIVET .

HEHBRR - EEINFICLDMADBNDEUDBHTEVFIDTT TR S,
1 26 HHLINFEHIEEE TRIRTT .



F—EUBEULE.UD—-JEFRYF  DRITRL® BlF<BHOIgECTHIEELMET — Nitto
WIS T5— BRI LBE WEHEDHRT, RIEFT,
HIEEBHEUT A 2SN BB (BES OB 5YET)

NE=E]

BHEHDEIARICRETY . IR PCIRIEMNTZ D CENBUET
W —TBUBEUE UD—JHICENET, BFTYNETDT.
WREB 71V LZDHICAVTWV STz, {EEMEN T ELET,

BLWT—TBEZELET,
WREE D« —LHBEVHIEWN

EEEROEEICELETD.
W ERAS F E R

(BEEMRAN BRBHGE)

BT — =D IR
F=THBEINCLKLBHTVET,

BE #/ RUIZFILTAILL2w) [F—#ERk)
WHEER 7OV RAEER T RAEEE
HE #.0.1mm PN
— it | e FIUILFREEE
KRy —Bh(THARET—> HBS A F—
BwRI—R ERE] HAR & fn e
— el o) PEII7N
8612DFT-10 10mmIEX50m KA —HEET—7 I
8612DFT-20 0.1 20mmiEx50m% - wRI—R = oy T gz}g‘{w
8612DFT-50 MM 50mmiEX50mE INS550 016 20mmiEx20m - -
8612DFT-100 100mmIBX50m LNS-560 mm  50mmigx20m reor
%

POP»RNA Y —DHUFIFIRE, FERCFE>TVWEEITS
Zifiic—ANAT—

BHEEH R IBLVWY—YTCHETEFED,

WNED TS AFvI M FARDEEIC,
HROHSIEROYEZFERLTHUFE A,

LML
F—J8

LY=L
[Z—18nk] M=V i
FIUIFREE
Rt
POV FRGEE] RRAR
FES1+— A
@‘iﬁjb'f
POPRIMIES — 7
Emd—R g4 E & HA4 X
LNS-420 10mMmIEX20m& LED R
LNS-430 O—IL94~ 0.Tmm 20mmigx20m& 15
Egﬁﬁﬂﬂ
LNS-440 50mmiigx20m& RS
K2H—
i
TS\ — O el B
MAICTPL IYyI57—F e EEE
ERPOPPRT IR, BECTVERI B [CR T AR I BB CRET T A
BSIERUH BV A AR (TvD)  PHSHhWAHBE (v ) ICRNET ., O—ILI A TS FFEHY NI A FTHTHELE U, .
BRI
WO—LI1(F - | LIS RS i
3 E— g A <l BT
A (7
il (@ ) 7 ~
e O”")”»)”’»’»’W)W s ?;/i»‘\\{/\'\ o
A= =L iR
-~ 21 S Am - BB
< \ < BTIR
zs\/\// /i’é %jm—ﬁ
ot i BT A2
O-Iw947> BAE(7v2) WBE () o
HATLTRCDEEABEE LY NEHBUCREL,  HBER LTI DEE A AT LY NEBELIC T,
ERI—R I47 PEPS B2 I BERST
TKS-300  AE-BE %1% 25miEx25m%  1tvh HhyhI4>
TKS-300A AEHDFH 25mmig 12 [ElnmE g4 H4A4 X B I
=k
TKS-300B BEIDH X25m& TKS-600 AE-BE =100 25mmx25mm 1twhk
x* EWROFUE - (% - i8S, PELLEEIRENTTVFET. HELLO 13

KR EBNEIC S DMADBNDEUSRITENFTOTTTRLIZAL,
B ERIEIE THIRCY 127



RRAFVITF—T DRI VT —RER 3M
WEEHICEN. OUERUDFEAESIEFE A,

WEEE. I TEICT—TINES LT,
WETEMEICENE T . (140°C:1H5R)
BREOVDSA VDY v—TICHFT .

W7 —ILHENVICENFT,

QN H N4

A Q238

s YARAFVIT—T 243) Plus

T4l
— Emad—R H4 X B i
REt 243J12 12mmigx18m 137 (105A)
e 243J18 18mmiEXx18m 1897 ( 78A)
*M‘J%F;g*; 243J24 24mmiigx18m#& 1NwT( 58A)
W >, W W
BEBOADNDOOLEIVSBVNT—T Nitto
OO e . B, Ay M RTSUMRED
F—J%8 RE-NSVRICBENTWVWEY,
BIYv—IL
YA Vg 7 kv
18 mmx18m
ﬁ?%z:z LtNo, 26 nzz :)\
FaAgu @D
. o — s > k sz l i
wer YRAEVDF—Tpmrnm i
R — R YAR B of
LED./ LNS-100 12mmiEx18m 17897 (108A)
LNS-105 18mmigx18m% 1% ( 78BN
e+ LNS-110 24mmiBx18m 1% ( 55A)
RS —
AN
/1= e . _
ERZERICGEVET—7 Nitto

%‘j{f BN TVET,
BAOYMECENTVBDTIEENRICTEET,
WD ASOREESICEROUTER . ERYHTEET,
o WEMDESHVO T, ERED R PEERENCH Lo DEE T,
Y BF—TORE SN EINEFEEAEHIEE Ao

B

FRAL R
/#R

BT
/RAR

A QI 238

Y RRAFVITF—Temzsn

o AEa—R g B
RUERAT —
LNS-120 12mmiEx18m&E 1\%w 7 (105A)
B LNS-125 18mmiEXx18m% 1\ T (78N)
M
LNS-130 24mmiEx18mE 1\ (5% N)
HELLO 13 * EROIHE - (1% - MifalE, PEE<EBTRENTIVET.

HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,
1 2 8 HFHLFHIER>ETRIRTY,



WHE B2 T8 -
(RUIFLSZR—MMT) —
WisER L% |
e IUR-ILE Wi B EMZIEY L
WE%,0.32mm (RUTFLY532—Md) =
WisES S TL%
WY+ X/ 50mmigx25m& I
WE%,0.23mm Vi
hS—HiEs—7
BBI—R ) R
o’ 351-8787 2)VIN—
FONERE 351-8795 N ZEN
TiksE T — 7 (EEWESR) 351-8809 A0
— — — 351-8761 e
oo-4— AL
- 351-8779 Lwik
001-5261 25mmigx25m 155 =Y
m: S 351-8736 SANTIL— Sk
001-5270 38mmiBx25m% 3518744 AP —
001-5288 50mmiEX25m 1% 351.8752 FU—T [
001-5296 75mmigx25m 351-8728 TU—v o
001-5300 100mmIEX25m 351-8710 ISwo #47P0P
e
_ o - = B B
PR IEICEBNTJISEHEE (JIS C 2336) BEA9 LT == IF—=T
— = T W
375-9504 TIb—  19mmiEX10m&E 1/ _
375-9369 JTIb—  19mmigx20mz  (108A) B
375-9440 Lwik
375-9474 TU— -
375-9466 (I0-— S
375-9431 Jb—  19mmigx10m 1% -
375-9458 ROA - e
375-9423 TU—
375-9415 ISwo TATUA
375-9300 Lwik
375-9334 dTU—> HOE R
375-9326 4 IO—
375-9296 TIb—  19mmiEx20m% 1% o
BE S RUBIEE =L 375-9318 RIS~
WEERl TL%R 375-9288 FU—
BE #.0.2mm o A
WEFEEEE, ~5~80C 375-9270 73y He
g
1—EIL
WENAYMEIFETHEIC. IFICHITICHTINET,
WEENEEERUPT L, .
WHERD D UICK VDT URIED ICRERT—F T, YAy
Bain
e
2l
FTHVIVIC
FoTICHNET,
EZHL
AL #IR
Bk
ERR
BiEY>
BEF—7
ERAT
EwBI—R & B & BAR &
No.570 EEE
0.176mm 50mmiigxX25m& 1& ER
No.570-N 4550 z ;
* EEROFHE - (R - liisld. PEELEBETHIENTIVET, HELLO 13

FESBRIR  FEEYINECRDMADENDEUDBNTEVEITDTT TR EEL),
HALINEMEII L TEIRTT

129



-
} 6 ~ ) L]
Y, hZe B 7 U H— TN\ H—
ba| BRUAFEO—IL U ER T BRI ERE U FFELTEFT,
| WAR hZEEEA,
A\ EE HEhzZeap
‘5|sRERAES.
TU—AIEDETY .
O—ILFU—REHhZEICH D & hUOES
BAICOELET .
ITN\YH— s
7_7?)1;2 % B RUOHEY £ E RUORSE FU—hRE TR SERRARE HRE HNEZEY B
202-7291 40mm  23mm 10~22mm
(VoI M6 ——— 24mm  7.5mm 3.5kN ———— 26mm
/g;ﬂ 202-7305 50mm 33mm 10~32mm 1%
202-7313 AT 40mm  20mm 12~18mm (8’ Z;f)
R 202-7321 (9{%—)@#) M8  50mm 30mm 30mm 9.0mm 4.4kN 12~28mm 32mm
202-7330 60mm 40mm 12~38mm
7 202-7348 50mm 26mm 14~23mm 15w
M1I0 ———— 36mm 11.0mm 5.2kN ——— 38mm
202-7356 70mm 46mm 14~43mm (6FA)
L 477-8243 40mm  23mm 10~22mm 1\%wo
. M6 ——— 24mm  7.5mm 29kN ——— 26mm
477-8251 50mm 33mm 10~32mm (6FA)
BTY—IL 477-8260 ATIVA 40mm  20mm 12~18mm S
SUS304% - b4
477-8278 -susxw) M8  50mm 30mm 30mm 9.0mm 4.4kN 12~28mm 32mm N
NY T T 477-8286 60mm 40mm 12~38mm
477-8294 50mm 26mm 14~23mm 1)\%w7
P M0 ———— 36mm 11.0mm 52kN ——— 38mm
ey 477-8308 70mm  46mm 14~43mm (3&FA)
T»(ZZB)T]
ALCERERE? Vh— GEEER) e LFIE
soen  WALCOBBAENICK W RUBER] RSB IHSEEET. A /T
RSAN—1E8THEIHNTEETT
LED 283 —xxd
e s g gt |
LU NETRMBER EEBEPTO7— I—RT—AI—EAY T—RT Y H— Db
RAS— ULIER—FVTU BETRD S NITMRSAN—[CER [CRILAPRIZED
=1 IV SMAD RIL EM5. M6 T HEDFRE- ZLonWHE.  L.I-R7YH—[CE RAATREWEER.
A= AWET, AUET, FE(0) TSI, AUTEMBFTIRIC 9—RAORIL~DR
- BURAD.Ey NEEE CAZBERORL
- TEPIEIFRL . DHE|BRE.
vAY T N EE
e e RICHHESTNBDEI—RT—RS
ESIIS NPF-140 NPF-145 ) | IR SREIS<BIBENG
Rl #KAEK6MT Y H—TREFA LT G| vEe.
o g O -5 —RDPICANBRIL S OFELEP R
INTNRBHMI b0 U NPE-140| M4 |4~45|35~50mm| URHBICE->CREFRRIFT,
S TBLSHEMEEN RV E T, - LI REERIMAENICVMER TS
BB NPF-145 | M5M6,W1/4 | 5~6 | 40~50mm %‘iaﬁélﬁ?t‘*f;‘;ﬁ?z%%ﬁ@?;
S NPF-150 | M8W5/16 | 7~8 |45~60mm E—‘Fﬁﬁr"iégﬁoﬁlbt BEOS RIS
/$8IR -IABEBEHMD LD SHET T 515
1T —ZCDOE1AAME NPF-155 | M8~M10,W3/8 | 9~10 [50~70mm gg[ﬁ%ggald:%%duimﬂ
BT o
/ EWIR
=l B T st ll
I—RPVh—r10vm | P C A
BAEY AV
Emd—R L D d T 0 B i Emd—R EkES B
NPF-140 NPF-160 NPF-140H
ek ——————50mm 16mm 15.0mm 10.0mm 60mm
NPF-145 15 =2 (50K A) NPF-165 NPF-145H 1%
O NPF-150  60mm 20mm 18.5mm 12.0mm 70mm NPF-170 NPF-150/
TER
NPF-155  70mm 23mm 22.0mm 14.0mm 80mm 15— (40Z4<\) NPF-175 NPF-155H
HELLO 13 * EROSIE - (1% - sl PELLEETIENTEVET.

130

HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,

HHLINFEHIEEE TRIRTT .



-
J
THADTIARE NIY—1EKTHEITESD. ALCT7AF—DESEMm V,
yaj
T5ABT & THRBHADEIE, |
B EEELED .
(ERLOER)
ALCHBENTLBBECIFHERLBNTLEE L,
RREBGEZIFIFTEIEE . EXDEBEEICI >TRELFR/L. ARDIEPLBER FICDBRHAUET,
R REELIATHO FRESITTIEREE,
EUF IS NBRM A OARM) (S FIRDDETT, S
LRI L TRV E DN TEBEANBUET DT BT IFEICBER SO Y ENEESTTHLET . S
1Yo TYh
AF4T/
EEESAN
4 >-POP
» Tt
v
o
F—7%
—_ =T
AZAF YL REYRRA IV (ALCTO0mmILL)
AmRI—R YA R (BXER) R BLY—
- e
ATFVLDAEYMRA L 38S(ALC50mmLLL) HN-45V 3.5x45mm 14 —Z (40 )
AmRI—R AR (BXER) B HN-55V 4.5X55mm 15 —Z(25FA) Ny HITT
HN-385-100 3.5%38 14 —Z (1004 A) HN-65V 5.5X65mm 15 —2Z (20K A)
| . mm eme,
HN-385-30 14— ( 30%FA) HN-75V 6.5x75mm 17— (174A) i
g‘iﬁjlwf
ALC. 70w R EX Y MRASRUT v Hh— WETFIE 5 v MFETRIIT T BRODEEICHEIET)
BALC. &R AMITTIVELTY A LI NMIRELRIV NI THTTEE, ALC. A#, &R (FIRE) % AEINENEL BIBES. e
(FOvT. BB XY MR RO RETY) 3~SMMEEDFVESIF T IE e
WiBLERF XY MEAD TIUES.5mm
B Oy IO TFIUE7.5mm P
WAWHETUSDIELTS BRRI N ERBLET . ST
+ EHAR
| m] | I
RAZ—
Jub—L/
1—EIL
[ 2] 3] o
_ N N B CRIVNAIU2— A VINTRRS AN RILMRTUa—(C [EDF v STHUS B
58RIV RUOKRS REEICHCHS Vol ek RONERE.  WEEE. A
N P > NN a1— 5iAD . di
""\Jl\l;\ gé IRIETRDHUE) =
$H— METICEEBLHA R LTINT LE S8 a1,
Fv b EABE DK HEDHITEDEBERBYT v N T ——.
AN\ EE =24,
AV Y MIR T\ T— RULEEALBNTL X, BT B S CREN RS
T 5 e K R o X BT S g S R AL
I ENEAES ~chZeg(c (&, RU)LRSERIC NS TRNKS, R =
gﬁ; 75,{ g?;@g@g ,;flf ; MOBHEIRUTL a0, o
gl IV ] 7 - ZRICRIL MR T U 21— ERUAHBES BT S DEFTN F v MEFHNESS
(M83Fity) Z AL IEE L, MILRR T Y1 —{ERSI DEFBYLFTALAFBR LSS BEOE CRBERE LT R T,
BiEY>
\ —_ — ser l o
RIWFRIV1— % (=Ba=70) o o
W W &Y EE ) whd
BRI U(X WEES MUMES RURS 8 f RV RTYa— SUS(Y 20— FILIE)
NPF-125 8X45mm 15mm 25mm 1/Vw7 (247K \) HA42 @ESET RILNST ALES T O
k00 s
NPF-130 8xX60mm 20mm 38mm 1/%v7 (20 A) NPF-135  8x60mm 3mm 20mm 38mm 1/%v7 (204K A)
* FRORUE - (HH - 813, FEM<EEIZENTENET . HELLO 13

HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,
#AHLN\GEIFETHIRTY .

131



-
J . o
Y, JVJU—MBARCEERT7 VHh— e TFIRE
bl BRARICA VSIS A N—TREAS. VY I T
| BEBEINTETY . §ANYT
WITEAREDH. fETROI>VT7U—NFEBDEIN
MRRIVIKVIFRIBIET,
WEVAHLEA VINTRRSA N—THEDDT.
ERBEBEDOT VH—IHRETY,
TR 7Y H— F v b EHH TR
EEOAMDESLY) BRCUNERE. SV NEE YEEE@CTNLY
TOmmMIEE R (C BLTEHAHES  FFD) PV H—]
175, FTALAD.EL U BEREES
HCRNESEE, MYy hERNT
=% WOEZENNTIS.
2N A\ EE
. . TRDBEE TV H—RDIABRE FERICBERLT 2 W,
sz WWW.Shinseisha.com P IN—HROBEI ST~ TH 5 EEUET5E 20 U RN ABICENT 5T EHEUET.
27 R—bs—vpseTELERDES! [E]
T et MmiEfafdF vk
st Spad
B - Ty FRI—BEYT YR
<0 8 KB DT A IR NPF-115
i 6x45 | 45 | 25 15 15 28 | 65 | 14 10 | 6.3 B2 MBS
660 | 60 | 25 | 20 | 20 | 28 | 65| 14 | 10 | 63 WS VN NLZ,12N-m
8x50 | 50 | 3.0 | 20 20 28 | 85 | 18 12 | 84
S E)
8x70 | 70 | 3.0 | 25 | 25 | 28 | 85| 18 | 12 | 84 NPF-110 NPF-120
10%60 | 60 | 40 | 20 | 20 | 38 |105| 22 |sydsa| 10.2 : . X
1080 | 80 | 40 | 25 | 25 | 38 |105| 22 |qsa| 10.2 WY1 X MK WY1 /M1 O
— : : GUs14)| " Y- WHEFYNEC LD/ 5N-m WHEE Y NMETNLD,25N-m
N\ — = B ST ot [l s
Iy FARI—" H(=MmIOX—F) Iy F A= SUS (Y X H—RUNIE)
f%??in; HAX  BRAEY TR BIEMMGES B EmI—K YA  BYEAEH TIUR BIEHsE =R v}
NPF-50  6X45mm  5mm /%97 (20&A) NPF-80  6X45mm m 17897 (204K N)
55mm30mm————— 5.5mm30mm—————
F42TUA NPF-55 6X60mm 20mm 1\wT (184KAN) NPF-85 6X60mm 20mm 137 (184K A)
Y=
NPF-60  8X50mm 5mm 11%w7 (184KAN) NPF-90 8X50mm  5mm 1\w7 (184K A)
7.5mm 35mm—————— 7.5mm35mm-——————
- NPF-65  8x70mm 20mm 1397 (154 AN) NPF-95  8X70mm 20mm 1X%w7 (154K A)
NPF-70  10X60mm 5mm 1\ (10KN) NPF-100 10X60mm 5mm 1737 (108K A)
9.5mm 45mm ———————— 9.5mm 45mm————————
. NPF-75  10X80mm 25mm ACZUQ:%IN| NPF-105 10x80mm 25mm AVZAQ:-%IN|
FRED mN\YR—THORUOMEEITY. BEVEHABR I OBEBEETT.,
BRSAN—1EKTERUHULBHBEETT, BARUH TS TEH—IREC. UHLDTHRET T,
o MEEULRSHERBLET, WA U EDOLENTERF A OVRTT,
Jb—n  E3VIZU—RE. EEERERYS WEESBIR U S
A ME/FMEFA0Y (RUPZR)  ERZAF— )b MEB/ 40V . ERRF—)L
EXA %
bl FSOBEBAL, WIFT.
NYI—TITAD,
& B
B : ‘
o ‘ ‘
B> j?ﬁ% j%@
2L R
/R
— st | g
BT 7]‘—)[:779
/EWIR
N’ RS RARNEZFARS SEeEE TR (mm) .
— (mm) (mm) (mm) (mm) (kN) 17U~k
s 4 35 s w05 4 | 2L FSTIRE=PIA-NPIAT
202-7623 5 35 5 40 0.8 5
BERAT SR RS BABRREAS JERAGE FRE(m) &
202-7631 5 50 20 55 0.8 5 (mm) (mm) (mm) (mm) (kN) 77—+ &
17 =Z(16FA)
S 202-7640 6 35 5 41 1.2 6 379-5225 4 25 8 25 1.0 4.0 157—=Z(100%A)
202-7658 6 50 20 56 1.2 6 15—A(14K%\N) 379-5233 5 35 15 35 2.1 5.0 15—Z(50%A)
HELLO 13 * EROSIE - (1% - sl PELLEETIENTEVET.

132

HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



-
-t ~ ~ 6 -~ s J
B TARR 7 o h—"F—=ILT7 2V Hh— S
WY NEDS T I A TIRD TR DB A UDTIRET T Al
WL SEE AR I RO THE IR THOEETHNIET, |
BAAEERUEHEREDTIAVIU—MDNGIFH IR TEHET .
BED_ENSEEETIHNTEED,
fa
&
f%J °:<:é%o 85 %
3@0 50 %%:
oQ DooQ
S S fo @l lre )
77ﬁ—%ﬁlb\lh\$§h‘ AINFHEZRENT, =%
ANADIEERICIZETDET. Fw b DfFEH T T4Vl
NYR—TIHAL, BEVLEERT .
1YoYTb
SEITABRT v Hh— HE
YA -POP
202-6911 e A5mm  15mm 5mm  6.4mm  3.9kN 30mm  1/SwZ(16EA) e
202-6929 60mm 20mm 20mm 6.4mm 3.9kN  30mm 18w T (147 N) .
202-6937 M8 50mm 20mm 5mm 8.5mm 6.5kN  35mm 1IN (142 \) .
202-7704 AT m)b 70mm  25mm  25mm  85mm  6.5kN  35mm  1/SvZ(10FA) I
202-6945 (am_x |~) 50mm  20mm  6mm 105mm  7.2kN  30mm  1/SwZ(10A&A) 7
202-6953 iz M10  60mm  25mm  6mm 10.5mm 10.2kN  40mm  1/¥w7 (104A) o
it LY —)
202-6961 80mm 25mm 26mm  10.5mm  10.2kN  40mm 18w ( 87&A)
202-6970 M2 60mm  20mm 6mm 12.7mm  13.9kN  40mm 1NvTI( 6&A) -
A kv
202-6988 70mm 25mm emm 12.7mm  17.1kN  50mm 18w ( 67KA)
202-7054 M6 45mm  15mm 5mm  6.4mm  3.9kN  30mm 1/ (108 A) o
202-7062 60mm  20mm  20mm  6.4mm  3.9kN 30mm  1/%v7( 8&A) e
202-7071 ™ 50mm 20mm 5mm 8.5mm 6.5kN  35mm 18w ( 87AN) 2RI
202-7089  2FULZ 70mm  25mm  25mm  85mm  65kN  35mm  1/¥vT( 6&A) o
202:7097  (sus304%) 50mm  20mm 6mm 10.5mm  7.2kN  30mm 11\ T( 68 AN) .
EX
202-7101 M10 60mm 25mm emm 10.5mm  10.2kN  40mm 18w ( 67KAN)
202-7119 80mm 25mm 26mm  10.5mm  10.2kN  40mm 1INy T ( 44 N) s
LED.B&H
202-7127 M2 60mm 20mm emm  12.7mm  13.9kN  40mm 18w ( 47K N)
202-7135 70mm 25mm emm  12.7mm  17.1kN  50mm 18w ( 4KN) S
e
s ~ [T ~ ” Tjhizz
M TAHR T h—"TUv 7 Hh— 1=E
WiETENFSERDI. #M (%) DEWHN L&D T v A—h T ICRUE R A
WEXRTERERESRUEF. 3V NIRRT S BER-EEERVEERUT IR EIC. 25 Eff
A 1 w BARIG
ZER YAy
“SEERATEF. IVTU—NEEFC2TN/mMMEDETY . Py
WELICEERNYRRILS — D BETT, = SN
BEYA
EZHL
AL #8IR
it ool
FHITABRT v H—
ERR
202-7208 2F—)b M8 12.0mm 35mm 13mm 12.5mm 12.7kN IAVZA(Y. IN) -~
— B>
202-7216 ( m—ﬁ_b) M10 140mm  40mm  15mm  145mm  14.9kN 1% (64A)
202-7224 i M12 17.3mm 50mm 20mm 18.0mm 25.5kN IAVZACY. YN i
SERAT
432-9040 2592 M8 12.0mm 35mm 13mm 12.5mm 12.7kN 1)V (824 A)
7T
432-9058 M10 14.0mm 40mm 15mm 14.5mm 14.9kN AV (Y. YN
(SUS304§F:) ° i ER
432-9066 M12 17.3mm 50mm 20mm 18.0mm 25.5kN IAVACY. YN

* EROFUE - (1% - @il PEE<LEETBENTIVET.
HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,

#AHLNGIEIEETHIRTY .

HELLO 13

133



-
} N ZIN — N
> HEEDESICHEWVWT. Al LIC KW NZERE, BIEAE. BHEIC LD IAMER.
bl SETAOBETH T SA VY RAR—=ZANDEL ZTTREIC LTz ILWESHITDIRE!
I EIXEAERER BEEELI7RECSMHRTE) BREELEIN67REIEESE)
WA I SORETH AR B ETHERFHP! >
WiREEREEEN SR QRI—REZY—FIFVETRF v
WHEIMANDES(ICHXIILOEE . .
BT AT www.shinseisha.com =
K—bR—I DS EHTENRFET !
{18 R
T—FVJ
T4l
AVoIzvh
XT47
/S IER—bk
Y4 >-POP
it
2
- (EIAHE CERfI451)
) : ma
F—T% .
HEIY—IL |
YA Vg 7 kv
REZA@
&
OARSILMEA @—R$ED ©r. 3]
s (ERARUERREULANSIANE  RNFREDIEEEHTET  MILYFERVNTHEORHINLT
IV SO ENSEALET, — R ELED, (15~25N-m) T THIRT .
N
- GEEE)
W1 VST NRS A N
BE 12V,14.4V
LED.88BR
=AMV * 120~160N * m
_ (Bl 0~2,800min’" (B1%5 / 43)
e EaE 0~3,200min’ (4742 / %)
fU— - AEBTEE | 6.35mm
Az PRSI T S N =R TPV
/1=
(TiEE)
BN BRATN /I
bl AERILNEE g — BT yy wSNILD
B 2\ i :\%—ﬂg G95-10 24.3 24.2
o *‘ FODE EREE E GSS-20
g GSS-30 15~25
A 2AU—T—mhe 1 GSS-40 31.6 299
BRI & (BA#I42mm) GSS-50
2L R
/IR KANSTA N TREDBEDMITT ARBICLIBRRNET DTS,
— = B
sz ANSILN SHIALD
B L = e :
) mm)  mm) (mm)  (mm) RN 20—7 BEWE @RS
=2 e
GSS-10 47 2.3~6 55~11.5
12 63 —— 12.5~13.5
- GSS-20 50 2.3~12 11.5~18.4
BERAT
GSS-30 13 52 13 19 13.5~20.2 12
S GSS-40 14 63 58 145~15.5 45~12 19.5~26.3
R0ng e —_— R ——
GSS-50 62 24.0~27.2
HELLO 13 X EROBIE - (% - sl PEBKEEIIENTIVET .

134

HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,
HHLINFEHIEEE TRIRTT .



5
~ ~ —— W - ~ = Y W J
NBEIEI A TIRRDT. B3R —RIS IV ITU—RETIRIGLCFBRWEREFET, V)
ya|
T |
V7 1 ; 4
- 5\ _2 4 . :
- = . g “‘i’} /:/ - - >
TA-100 T9.5-100 TB-100 TC-100 TD-50
TA-50 T9.5-30 TB-30 TC-26 TD-15
EE [S-X75R7R
#ME-F&T3R(L BEADRSHEES D DERRUEDEE (17— MNIEALLES)
e 947 RUJLE RUE RUDES —
) TA 4~5mm  25mm+EfTHInES Ak
T9.5 30mm+EfTHYIDES LYo
— AF4T7/
B 8mm 32mm+ETYIDES SZ35k
- 3.5~6mm -
TC 38mm+E T DES ropop
(ERLEOEE) D 48mm+EfIIDES e
<K EBECIIEARAUBRVTLIEE L,
LRI ZEERENERUE T, .
F—7%
BIYv—IL
I\ T/ BT
HREZA®E
[
- e B - B -
h'S—, hEERAEILT hD'S—, hZEERAEI 1T
ERI—R EIEEE B EmmId—R EINEEE B fi
TA-100 3~ 6mm TA-50 3~ 6mm 1% (504 A) HOER
T9.5-100 9~11mm L2 (10050 T9.5-30 9~11mm R (3050
—_ v
TB-100 11~13mm TB-30 11~13mm LED.” 5858
TC-100 15~19mm TC-26 15~19mm 1/¥97 (267 A)
TD-50 25mmilE 15 —2( 50%A) TD-15 25mmilE USwI (1588 on
RAZ—
g
WRUOERNEET. MERET CE—(CH EAET, WU OB EET. MR CE—(CH ERUET,
WE RS AEE:0.3kN (BT SK— K [E29.5mm) WS ZF—)L o
WiiE 25— WEEE = O0X—hE LS 1
BEREME=E7OX—ME LS
Bain
A1
paxcs
2l
o RUEX =24/
.7mm » " =5 W »-n- B shen AL
K=RIPZF—
g BTR
RALO 4 & RURE BRARE TuE = 3
39mm FY (mm) (mm)  (mm)  (mm) 8 fi R
2027364 M4 67 25 2~ 5 9 15—2(124N)
BiEY>
202-7771 39 3~10
3 g et W - I s o
— S i S 328-9966 42 5~13
N=RFIF7RAF—(cm7v7) o 20 4 67 9 15—2(10KA) @i
RO EREE G T I 45 10~16
BEI  my (mm) kN) (mm) B 2027399 52 17~23 i
iy S
2027411 M4 3~10 0.3 9 15—R(8%FA) 202-7402 M5 9.0 58 7~14 11 15—Z(6%N)
* EEROFHE - (R - liisld. PEELEBETHIENTIVET, HELLO 13

FESBRIR  FEEYINECRDMADENDEUDBNTEVEITDTT TR EEL),
HALINEMEII L TEIRTT

135



X
3 R4 E DIBHIEIH AT VD SEEH T LY B (Efzmm)
. E’&BEJ} ETﬁL"(B) QU@WU“ RUEYF SEERYME | BEERE
A ot EE RS A/N— M3 05 6.9 1.9
w - o 1o WHE M3 [F75ZNo.l M4 07 9.4 25
~ ﬂg{ i {EERERH (SWCH) M4-M5752ZNo2 M5 0.8 11.8 3.1
. M6 |FS5ZNo.3 M6 1.0 14.0 7
2 - e e
W FSRBEIVRU (2=70-2100) Bk
v 212-6222 M3X 5 1/SwZ(260&)  159-2971 M4x15 1/¥w7(1604&)  159-3137  M5X30 1/%w7 (65%)
| 159-2823 M3X 6 1/Swv7(280Z&)  159-2998 M4x20 1/¥w7(140F) 2126397 M6X 8 1/%v7(75%)
159-2831 M3X 8 1/Sw7(3104)  159-3005 M4x25 1/¥wZ(120&)  159-3188  M6X10 1/¥v7 (70%)
159-2840 M3X10 1/Sv7(290A&) 2126354 M5X 6 1/%wZ(120F)  159-3196  M6X12 1/%w7 (75%)
159-2866 M3X15 1/Sv7(2504&)  159-3064 M5X 8 1/¥wZ(125&)  159-3200 M6X15  1/¥w7 (707)
212-6311 M4x 5 1/SwZ(140&)  159-3072 M5x10 1/¥w7(1254&) 1593226  M6X20 1/¥%w7 (65%)
FTEZ 1592939 MAX 6 1/NwZ(175%) 1593081  M5x12  1/Sv7(110%)  159-3234  M6X25  1/¥yJ (55%)
159-2047 M4X 8 1/SwvZ7(2104)  159-3099 M5x15 1/¥wZ(100F)  159-3242  M6X30 1/%v7 (50%)
wvogsor 159-2955  MAx10 1/%y(200%) 1593111  M5x20  1/¥yJ (90%) 159-3251  M6X35 1/ (45%)
2270 71592963 M4x12 1/¥w7(180&)  159-3129 M5x25  1/Sw7 (754)
H4>-POP
Tithat
mEiE (@ft:mm)
EREH B TRIB) RUOFY R UE Y F| EENE | BEEEH
*’*L B RS AN— M3 05 6.9 19
T ] ) M3 7?1No.1 M4 0.7 9.4 2.5
Nz O (A) Wi1E M4-M5[752ZNo2 _ M5 0.8 11.8 3.1
g RF VLR (SUSXM7) M6 [F5ZNo3 M6 1.0 14.0 37
. FSREIMILRFLZ-2RY)
- 212-6478 M3X 5 1/%w7(200%F) 159-3536  M4x20 1/Sw7(874)  159-3714  M5x50 1/¥w7 (25%)
S 1593382 M3X 6 1/%w7(210%) 159-3544  M4x25 1/Sw2(77A4)  159-3722 M6x10  1/¥v7 (41%)
159-3391  M3X 8 1/%w7(190%) 159-3552  M4x30 1/Sw7(63%)  159-3731  M6x12  1/¥w7 (35%)
FaEe 159-3404 M3x10 1/5v7(180%) 159-3595  M4x50 1/Sw7(30%&)  159-3749  M6x15 1/¥w7 (33%)
159-3412  M3x12 1/%97(165%) 159-3609 M5x 8 1/SwZ7(70%&)  159-3757  M6x16  1/¥w7 (32%)
s 1593421  M3x15 1/%7(145%) 159-3617  M5x10 1/SwZ7(73%&)  159-3765  M6x20 1/¥v7 (30%)
U=l 159-3447 M3%20 1/%97(120%) 159-3625  M5x12  1/SwZ7(70%4)  159-3773  M6x25 1/¥w7 (25%)
159-3471 M4X 6 1/5v7(130%) 159-3633  M5X15  1/Sw7(654)  159-3781  M6x30 1/%w7 (22%)
#iDE2 159-3480 M4xX 8 1/%v7(125%) 159-3641  M5x16 1/Sw7(60Z&)  159-3790  M6x35 1/¥w7 (21%)
159-3498 M4x10 1/%v7(120%) 159-3650  M5x20 1/Sw7(554&)  159-3803  M6x40 1/¥v7 (20%)
159-3501  M4x12 1/%97(110%) 159-3668  MB5X25 1/Sw7(48%&)  159-3811  M6x45  1/%w7 (19%)
HED 159-3510 M4x15  1/%v27(100%) 159-3676  M5x30 1/Vw7(43&)  159-3820 M6xX50 1/¥w7(18%)
159-3528 M4x16 1/Sv7( 95%) 159-3692  M5x40 1/Sv7 (307)
s
e EE b (&fizmm)
A=t BEEy ETRSE) | RUOBURUE Y F| BHINE | BHEy
M3 0.5 55 2.0
BEE: M BERSA/N— M4 0.7 7.0 2.6
e b sntseas)simes ]EL&%) WHE N\3~M|5:\7°5;<No.2 M5 0.8 9.0 33
L aceyF {E5esREM (SWCH) M6 |75ZNo3 _ M6 10 | 105 | 39
I ARG (2=70-210)
Y1 212-52517  M3X 3 1/%w7(310%) 159-0081 M4xX10 1/VwZ(250%) 159-0316  M5x20 1/VwZ(120%)
212-5260 M3X 4 1/Sv7(400Z&)  159-0090 M4x12 1/¥w7(2504)  159-0324 M5X25 1/ (100%)
=ei =i 158-9938 M3X 5 1/Yw7(4004&)  159-0103 M4x15 1/¥v97(2004&)  159-0332 M5x30 1/5w7( 80%)
/$ER 158-9946 M3X 6 1/%wZ7(4007) 159-0111  M4x16  1/%wZ (190%) 159-0341 M5x35 1/%wZ( 70%)
1580054 M3X 8 1/¥w7(360%&)  159-0138 M4x20 1/¥wZ(170&)  159-0359 M5x40 1/Sv7( 654)
S7r 71589962 M3X10  1/Sv7(360%) 1590146 M4x25  1/%v7(140%) 1590430 M6X10 1/¥7 (1004)
1589971 M3x12 1/¥w7(300%&)  159-0154 M4x30 1/¥wZ7(120&)  159-0448 M6X12 1/Sw7 (1004)
158-9989 M3x15 1/¥wZ7(300&) 159-0162 M4x35 1/%wZ(105&)  159-0456 M6X15 1/Sw7( 90A)
2EYCY T150.0006 M3x20 1/¥w7(240&)  159-0171 M4Ax40 1/¥%wZ( 90&)  159-0472 M6x20 1/Sv7( 807)
159-0014 M3X25 1/¥w7(220%&)  212-5358 M5X 5 1/¥wZ7(140F)  150-0481 M6X25 1/Sw7( 65%)
v 159:0022  M3x30 1/fy0(180&)  159-0251 MS5X 6 1/fv7(1504)  159-0499 M6X30 1/¥v7( 60%)
150-0031 M3x35 1/¥wZ7(130&)  159-0260 MS5X 8 1/SwZ(160&)  159-0502 M6X35 1/Sw7( 554)
159-0057 M4X 5 1/¥w7(270%&)  159-0278 M5x10 1/¥wZ(160&)  159-0511 M6x40 1/Sw7( 504)
e 159-0065 M4X 6 1/VwZ(270%) 159-0286 M5X12  1/%wZ (150%)
159-0073 M4X 8 1/V%w7(270%&)  159-0294 M5X15  1/¥w7 (1307%)

HELLO 13

136

HHLINFEHIEEE TRIRTT .

EROFE - {1 - Bl PEE<EEIIENTIVET.
W - EBYNFICKDMADENDEUDEHTINFIDOTTTHRLIZEL,



EEH 5 TRE(B) BETE (B3{i:mm) :j
L BRSA/3— ACONY [abEy 7] BEE | BBEs ;
) M3~M5 |75 ZNo.2 M3 0.5 5.5 2.0 j_
]ﬂ?U(A) W48 M6 7S5 2ZNo.3 M4 0.7 7.0 2.6 "
257V Z (SUS30448) M5 | 08 | 90 | 33 Ii
- . X M6 | 1.0 [105 | 39 st B R
FREIMIL =7 LR-210) &k 5
WRI—R 54X (AxBmm) R BRI—R 1R (AxBmm) & BWRI—F 54 (AxBmm) & W
2125650 M3X 4 1/%w7(210F)  159-0898 M4x12 1/%w2(120F)  159-1061 M5X25 1/Sw( 45%) N
159-0740 M3X 5 1/%wZ(2304&)  159-0001 M4x15 1/SwZ(1054&) 159-1070 M5x30 1/Vw7( 35%) v
159-0758 M3X 6 1/%wZ(220%&) 1590910 M4X16 1/SwZ(100&)  159-1088 M5x35 1/¥w7( 32%) |
159-0766 M3X 8 1/%wZ(2204&) 1590028 M4x20 1/SwZ( 90%&)  159-1096 M5x40 1/¥wT( 27%)
159-0774 M3X10 1/SwZ(1904&)  159-0936 M4x25 1/SwZ( 75%&) 212-7008 M6X 8 1/¥wJ( 45%)
159-0782 M3x12 1/SwZ(1704&)  159-0044 M4x30 1/SwZ( 65%&) 150-1126 M6X10 1/¥w7( 40%)
159-0791 M3X15 1/%wZ(1504&)  159-0052 M4x35 1/SwZ( 554)  150-1134 M6X12 1/¥%w7( 40%)
159-0812 M3x20 1/SwZ(1254&) 1590061 M4x40 1/SwZ( 50%&)  159-1142  M6X15 1/¥wT( 33%)
159-0821 M3x25 1/¥v7(105%) 159-0995 M5X 6 1/%v7(75&) 159-1169 M6X20 1/TyI( 274) <+
159-0839 M3x30 1/%wZ( 90A&)  159-1002 MS5X 8 1/SwZ( 724&)  159-1177 M6X25 1/ ( 25%)
159-0847  M3x35 1/Sw7( 60&)  159-1011 M5x10  1/¥%wZ( 70&)  159-1185 M6X30 1/SwT7( 228) 0.0
212-5706 _MA4X 5 1/fyJ(1654) 159-1029 M5x12 1/%vJ( 654) _159-1193 M6X35 1/\wJ( 21&) 277,
159-0863 M4X 6 1/SwZ(1504&)  159-1037 M5x15 1/SwZ( 55%)  159-1207 M6x40 1/¥%w7( 18%)
159-0871 M4X 8 1/%wZ7(135&%)  159-1045 M5x16 1/Sw7( 55%) 442-POP
159-0880 M4x10 1/%wZ(130%) 159-1053  M5x20 1/VwZ( 50%) T
o
Wi
#RAT (SWRM) e
g WS Bavs W E WryhiE
RIFERESIR (SPCC) - TS (SWRH) (B3 RDB0%K EEERY)
[ @9 BIY—IL
\ e =
‘W‘ N=Vg v
HREZA®E
&R
EDwYy—(1-70) e A7UYT9Y4=(1-90) NAFYyba=oo) R
BRI-R BEE & 5% & 8 {1 BROI—R BE 5 & G BRI—R BE WTEE & 8 {1
160-7979 M3 0.5mm  8mm 1/%7(1,5008) 160-8436 M3 5.9mm 1/%v7(1,000(8) 160-6859 M3X050 55mm 2.4mm 1/fv7 (400f) i
160-7987 M4 0.8mm 10mm  1/f7(8008) 160-8444 M4  76mm  1/%v7(800f8) 160-6867 MX070 70mm 3.2mm 1/fv7(350) 77"
160-7995 M5 0.8mm 12mm  1/f7(5908) 160-8461 M5  92mm  1/fv7 (550(8) 160-6875 N5X0.80 8.0mm 4.0mm 1/8v7 (320)
160-8002 M6 1.0mm 13mm  1/f7(4408) 160-8479 M6 122mm  1/fv7 (350(8) 160-6883 M6x1.00 10.0mm 5.0mm 1/%97(2008)  eo e
160-8011 M8 1.6mm 18mm 1/fy7(170f) 160-8487 M8 154mm 1/Sv7(180(8) 160-6891 M8x1.25 13.0mm 6.5mm 1/fv7 (100)
160-8029 M10 1.6mm 22mm  1/fy7(1208) 160-8495 M10 184mm 1/Sv7(100(8) 160-6905 M10X1.50 17.0mm_80mm 1/%97(558) ...
160-8037 M12 2.3mm 26mm  1/%7(608) 160-8509 M12 215mm  1/fv7(70(8) 160-6913M12<1.75190mm 100mm 1/%v7(35[@) i
RAZ—
Jub—L/
1—EIL
WiiE BN
27U A (SUS304) R
Sz Wi Sz miiE CERIST
AT VUA(SUS304482441) iy 27 VUZA(SUS30418%441) (BHRUED80%H EEE) BEAE
2 A1
- -
- 2l
EZHL

ETy Y 4—(sus304) 4

ATUYT DYV 0= (505304 e

73BTy (sUs304)

AL

BTR
FEAR

BRI—K FE N & & {1
160-8231 M3 0.5mm 8mm 1/%v7(490f8) 160-8665 M3 59mm 1/%v7(610{8) 160-7111 M350 55mm 24mm USyI(110B)  jeierre
160-8240 M4 0.8mm 10mm 1/57(3358) 160-8673 M4  7.6mm 1/%7 (455(8) 160-7120 M4x070 7.0mm 3.2mm 1/%v7(1058)
160-8258 M5 0.8mm 12mm 1/57(260) 160-8681 M5 9.2mm 1/%w7 (365(8) 160-7138 M5x080 8.0mm 40mm 1/%y7(1008)
160-8266 M6 1.0mm 13mm 1/fv7(200[8) 160-8690 M6 122mm 1/fv7(180f8) 160-7146 M6x100 100mm 50mm 1/fv7(85E) 27
160-8274 M8 1.2mm 18mm 1/%y7(105(8) 160-8703 M8 154mm  1/%v7 (858) 160-7154 M8x1.25 13.0mm 6.5mm 1/5v7 (45(8)
160-8282 M10 1.5mm 22mm 1/fv7(65F) 160-8711 M10 184mm  1/%v7 (55(8) 160-7162 MOXI50170mm 80mm 1/%7Q08)  wprines
160-8291 M12 2.0mm 26mm 1/fv7(35) 160-8720 M12 21.5mm  1/%w2 (40f8) 160-7171 MI21.75 19.0mm 10.0mm /%97 (128)

* EROFUE - (1% - @il PEE<LEETBENTIVET.

HEOBRR - EBIINFICKOMADENDEUDBENTENFIDTTTHIZE L,

#AHLN\GEIFETHIRTY .

HELLO 13

137



(ZIL=1EERIERE)

)2 2
AEGFERGOTAVIITY
FUYNDYT4VTY—rZE
NS5, FICRDDTFID
I PTVIVF TV ITDR
RADEKL

REBFRBOTMER EFEL
BEREBDBLDTEENT
T3 ELISTHYFUEE)
AMFZERIFZERIAEN
(Dvyv—DEDLYICIES)

- ESARET.6~4. AIK-030
@) T o0 @ P R0 T O s (63640
o= [BRO @) o= =0 EHITRAIZ L.
#2EC Y B j 2B B j AIK-040
SBOSRIETN (02.8~3.2)
EHITERAEEV,
s ERRUIRY ERIYEVIRY
T4l
EmI—R % B ¢ (mm) DXL (mm) B EmI—R % B ¢ (mm) DXL (mm) B
AVoITvh
X747 AIK-010 10 5X16 AIK-030 10 5X16
S55k— e ; 14—2A(1,000 = ; 157=2Z (1,0008A
o AIK-050 10 5x19 (1.000%3) AIK-040 8  4x25 (100023
”475;3; AIK-020 SUS 10 5X16  17—=2A(1,00048A) AIK-060 SUS 10 4x25 14— (1,000KA)
2
ETY—IL
10mm 8mm . 1523
J\¥ 3/ #IaL @ j
2B b 2B b
REAR = e | B ‘
&
mexgey HBIEIERV LU (sUs410)
BmI—R F = E & B i
. = N =
sex FBREERVILRL @ YAN-25  42mm  13mm 15 —2Z(1,000%A)
EEI—R % E = B YAN-30 4.2mm 16mm 1 —2Z(1,000FA)
LED /%8 YAN-10 4.8mm 13mm 14 —2Z (800&A) YAN-35 4.2mm 19mm 14 —2Z (1,000 A)
YAN-15 4.8mm 16mm 15 —Z (6504 A) YAN-40 4.8mm 16mm 15 —2X(1,000&A)
E‘?“?EZ@-Z YAN-20 4.8mm 19mm 14 —Z (500%&A) YAN-45 4.8mm 19mm 15 —XZ( 8004A)
KRH—
Jb—LAL
/1=
EXA
i 0.9mm
B H
b
B S Ny
BT 10mm ;:::&:\‘i? 3 a j FE 10mm
= *L;i:}; 28V~ J Ex 28EY
BR
/EWIR
BIEYA: = S [ s Il e = S 1 = B
v BEEIvEY IR RBIKEET v VTG (sUs410)
Wi EmI—R F = E & B Emad—~ F = E & -V
YAN-50 5.5mm 18mm 14 —2Z (900K A) YAN-65 5.5mm 18mm 14 —2Z(900&A)
S YAN-55 5.5mm 25mm 14— (6004 A) YAN-70 5.5mm 25mm 14— (6007 A)
TER
YAN-60 5.5mm 32mm 14— (500K A) YAN-75 5.5mm 32mm 14— (5004 A)
HELLO 13 * EROSIE - (1% - sl PELLEETIENTEVET.

138

HEGBIOR - FEBINFICLDMHDENDEUBRH TEVFIDTT TR EE L,

HHLINFEHIEEE TRIRTT .



	99
	100
	101
	102
	103
	104
	105
	106
	107
	108
	109
	110
	111
	112
	113
	114
	115
	116
	117
	118
	119
	120
	121
	122
	123
	124
	125
	126
	127
	128
	129
	130
	131
	132
	133
	134
	135
	136
	137
	138
	139
	140
	141
	142

